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公益財団法人交流協会がニールセン社に委託し対日世論調査を実施した結

果は以下のとおり： 

一、調査目的 

本調査の主要目的は以下のとおり： 

  台湾の一般の人々の日本に対する印象と感想、および交流協会が今後日本文化関係の

分野における活動の参考とするため。 

●台湾の人々の日本に対する意識とイメージを評価 

  －全体的な評価及び日本を好む程度 

  －興味のある分野 

●台湾の人々の日本旅行および日本関係情報の情報源 

  －日本旅行をしたい理由 

  －関係情報の主な情報源 

  －交流協会の知名度 

●台湾の人々の日台間の全体的な関係に対する考えについての調査 

  －経済貿易及び文化交流等の各分野において、今後どの分野に力を入れるべきか 

  －日台関係の将来の発展、協力の方向および不安 

  －日台関係の未来に対し何を望むか 

 

二、調査設定等 

●調査方式：インターネット+電話調査（CATI 方式） 

 －インターネット調査：40 歳未満 

 －電話調査：40 歳以上 

●調査地域：全台湾（北部、中部、南部及び東部を含む） 

●調査対象：20～80 歳の男女 

●サンプル数：計 1,009 収集済 

  －統計上、サンプル数が 1,000 の際、抽出誤差は±3.10％に抑えられ、調査結果はメ

ディア報道に際しての信頼性を満たす。 

  －インターネット調査：計 440 収集済 

  －電話調査：計 569 収集済 

●平均調査時間：12.9 分 
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●サンプリング方式：人口比率分布に基づき性別、地域及び年齢別にサンプリング 

   －40 歳未満の回答者はニールセンのネットデータベースを通じサンプリング実施 

   －40 歳以上の回答者は電話調査によるランダムサンプリング 

●調査時期：2016 年 1 月 15 日～2016 年 2 月 2 日 

   －本調査は 2015 年度に実施した調査であるため、タイトルは「2015 年度対日世論

調査」とする。 

 

二、サンプルの加重平均設定： 

●本調査は 1,000 サンプルを収集し、さらに台湾の人口分布に基づき、サンプルの加重平

均を設定し、今次調査を代表する母数を得た。加重平均設定後のサンプルは以下のとおり： 

 

Total 
性別 

男 女 

実際値 1,009 486 523 

加重値(‘000) 17,360 8,562 8,798 

 

Total 
年齢 

20-29 30-39 40-49 50-64 65-80 

実際値 1,009 213 227 224 243 102 

加重値(‘000) 17,360 3,049 3,779 3,472 4,889 2,171 

 

Total 
地域 

北部 中部 南部 東部 

実際値 1,009 441 246 278 44 

加重値(‘000) 17,360 7,797 4,426 4,353 784 

 

Total 

最終学歴 

中卒或いはそれ

以下  

高校/技術高校

卒卒  

大学/専門学校/

技術大学卒  

大学院或いはそ

れ以上  

実際値 1,009 94 269 538 108 

加重値(‘000) 17,360 1,870 4,732 8,925 1,833 
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北部 男性 女性 

年齢 実際値 加重値 (‘000) 実際値 加重値(‘000) 

Total 201 3,772 240 4,025 

20-29 30 689 56 648 

30-39 50 847 55 891 

40-49 48 768 43 824 

50-64 48 1,048 57 1,158 

65-80 25 419 29 503 

 

 

中部 男性 女性 

年齢 実際値 加重値 (‘000) 実際値 加重値(‘000) 

Total 123 2,227 123 2,199 

20-29 21 428 29 396 

30-39 33 488 25 480 

40-49 35 435 25 428 

50-64 24 610 35 599 

65-80 10 267 9 297 

 

南部 男性 女性 

年齢 実際値 加重値 (‘000) 実際値 加重値(‘000) 

Total 139 2,163 139 2,189 

20-29 32 388 32 360 

30-39 32 461 26 459 

40-49 37 430 29 433 

50-64 25 619 39 629 

65-80 13 266 13 308 

 

東部 男性 女性 

年齢 実際値 加重値 (‘000) 実際値 加重値(‘000) 

Total 23 399 21 384 

20-29 6 74 7 67 

30-39 4 79 2 74 

40-49 5 80 2 74 

50-64 7 115 8 111 

65-80 1 51 2 59 
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調査結果 
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回答者基本情報 

 

 

 

 

備考： 

１．調査結果の記載方式：以下の数字はすべて百分率で表示する。 

 ２．図表中の「-」は当該項目には回答者がないこと、「※」は当該項目の人数比率が四

捨五入した整数が０であることをそれぞれ意味する。 

 ３．図表中 2012 及び 2015 はそれぞれ 2012 年度の調査及び 2015 年度の調査を表す。 

 

  

2015 2012 2015 2012

性別 % % 最終学歴 % %

男性 49 50 中卒或いはそれ以下 11 13

女性 51 50 高校/技術高校卒 27 24

年齡 大学/専門学校/技術系大学卒 51 51

20-29歲 18 19 大学院或いはそれ以上 11 11

30-39歲 22 22 仕事の状況

40-49歲 20 21 フルタイム 56 55

50-64歲 28 26 兼職 5 7

65-80歲 13 11 専業主婦 14 15

地域 学生 5 6

北部 45 43 求職/無職 3 6

中部 25 25 退職 17 12

南部 25 28 世帯月収

東部 5 4 NT24,999元以下 7 10

婚姻状況 NT25,000元～49,999元 19 20

未婚 31 34 NT50,000元～99,999元 33 33

既婚 67 63 NT100,000元～139,999元 18 15

離婚・別居 1 2 NT140,000元以上 13 13

寡夫・寡婦 1 1 収入なし 1 3

回答拒否 4 3

不明 4 3

実際サンプル数：すべてのインタビュアー (2015:1,009/ 2012:1,002)
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Q1. 台湾を除き、あなたの最も好きな国（地域）はどこですか（一つ選択）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

56 

6 5 3 3 2 2 2 2 2 

69 

6 10 4 

43 

7 7 4 5 7 2 2 2 3 

64 

11 16 8 

2015 2012

日
本

中
国

米
国

ス
イ
ス

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

シ
ン
ガ
ポ
ー

ル

フ
ラ
ン
ス

韓
国

ド
イ
ツ

カ
ナ
ダ

ア
ジ
ア

南
北
ア
メ
リ
カ

ヨ
ー

ロ
ッ

パ

大
洋
州

2015 59 7 5 2 3 2 1 1 1 1 72 6 7 4

2012 43 10 8 3 4 7 3 2 2 3 69 11 13 7

2015 54 4 5 4 3 3 2 3 2 2 67 7 13 5

2012 43 3 6 4 6 8 2 2 1 3 60 10 19 9

2015 62 5 3 1 3 1 1 3 2 2 74 4 7 4

2012 54 3 7 2 5 2 3 4 2 2 70 9 12 8

2015 65 3 3 2 2 2 2 3 1 * 76 4 8 4

2012 50 3 4 2 4 3 4 2 2 2 67 6 18 6

2015 52 5 4 4 3 4 1 1 1 2 67 6 9 6

2012 37 7 7 5 6 11 3 1 1 6 59 14 17 10

2015 53 6 6 6 2 1 2 1 1 1 65 8 12 3

2012 36 11 9 4 5 10 1 2 1 3 64 12 14 10

2015 50 10 7 2 4 4 3 - 3 4 65 11 11 5

2012 39 9 9 7 3 9 2 1 2 4 60 13 21 5

40-49

50-64

%

65-80

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39
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69 

6 10 4 

43 

7 7 4 5 7 2 2 2 3 

64 
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2015 2012

Q1. 台湾を除き、あなたの最も好きな国（地域）はどこですか（一つ選択）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

日
本

中
国

米
国

ス
イ
ス

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

シ
ン
ガ
ポ
ー

ル

フ
ラ
ン
ス

韓
国

ド
イ
ツ

カ
ナ
ダ

ア
ジ
ア

南
北
ア
メ
リ
カ

ヨ
ー

ロ
ッ

パ

大
洋
州

2015 53 9 5 3 3 3 2 1 2 2 68 6 10 5

2012 44 6 9 3 4 7 2 3 2 3 65 12 15 7

2015 60 2 4 3 3 3 2 1 1 2 69 6 10 5

2012 39 7 7 5 4 7 3 1 3 4 59 11 19 9

2015 58 5 6 3 2 1 2 3 1 1 70 7 12 3

2012 45 7 5 4 8 6 3 3 * 3 65 9 14 9

2015 66 1 2 - 2 4 - 5 - 4 77 6 2 2

2012 49 7 5 5 2 14 2 2 - 2 78 7 13 2

2015 47 10 6 - 3 4 2 3 - - 69 7 3 3

2012 46 8 9 3 3 12 1 3 1 - 72 9 12 7

2015 58 7 4 3 3 5 1 1 1 2 73 6 7 5

2012 39 10 5 3 5 12 1 2 - 6 69 11 11 7

2015 60 5 4 4 2 1 2 2 1 1 70 6 11 4

2012 46 5 7 4 6 5 3 2 2 2 63 9 17 9

2015 47 3 8 2 2 1 6 - 6 3 53 11 18 3

2012 36 5 11 4 4 3 4 2 5 4 53 16 25 6

高校/技
術高校卒

大学/専
門学校/
技術大学

卒

大学院或
いはそれ

以上

%

北部

中部

南部

東部

中卒或い
はそれ以

下

地
域

最
終
学
歴
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Q2. 今後台湾が最も親しくすべき国（地域）はどこですか（一つ選択）。 

 

  

39 
22 14 

3 2 1 1 1 1 1 

29 36 
15 

5 3 1 * 2 * * 

2015 2012

日
本

中
国

ア
メ
リ
カ

シ
ン
ガ
ポ
ー

ル

韓
国

ド
イ
ツ

イ
ギ
リ
ス

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

ニ
ュ
ー

ジ
ー

ラ
ン
ド

ベ
ト
ナ
ム

2015 42 25 13 2 1 1 1 1 1 1

2012 30 41 13 2 2 1 1 1 - *

2015 37 20 16 4 2 1 1 * 1 *

2012 28 31 17 8 4 1 * 2 * -

2015 52 21 15 1 2 * * 1 - -

2012 37 28 12 3 5 1 1 2 * -

2015 48 22 17 3 1 1 - * * *

2012 32 40 10 1 3 2 - 1 - *

2015 34 23 10 5 2 2 1 * - 1

2012 20 38 18 10 5 2 * 1 - -

2015 32 22 15 3 2 2 2 * 1 1

2012 26 35 19 8 1 1 1 3 * -

2015 30 25 16 3 2 - 1 2 2 1

2012 30 40 19 2 1 1 - 1 - -

%

性
別

男性

女性

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q2. 今後台湾が最も親しくすべき国（地域）はどこですか（一つ選択）。 
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3 2 1 1 1 1 1 

29 36 
15 
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2015 2012

日
本

中
国

ア
メ
リ
カ

シ
ン
ガ
ポ
ー

ル

韓
国

ド
イ
ツ

イ
ギ
リ
ス

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

ニ
ュ
ー

ジ
ー

ラ
ン
ド

ベ
ト
ナ
ム

2015 39 25 12 3 2 2 1 1 1 1

2012 26 38 17 5 2 2 * 1 - -

2015 41 17 16 3 2 1 1 1 * *

2012 28 39 14 5 3 2 - 1 * -

2015 40 21 18 3 1 1 1 1 1 1

2012 33 30 14 5 4 * 1 2 * *

2015 31 31 16 3 - - - - - -

2012 29 34 18 4 6 - - 2 - -

2015 31 18 9 7 3 - 1 3 2 1

2012 30 35 24 5 - 1 1 1 - -

2015 38 20 14 3 2 1 1 * * *

2012 30 36 14 6 4 - 1 2 * -

2015 42 23 16 3 1 1 1 * * 1

2012 29 35 13 5 4 2 * 2 * *

2015 39 27 15 - - 3 2 2 1 1

2012 25 40 18 2 1 4 2 - - -

%

高校/技術
高校卒

大学/専門
学校/技術
大学卒

地
域

最
終
学
歴

大学院或
いはそれ

以上

北部

中部

南部

東部

中卒或い
はそれ以

下
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Q3. 台湾に最も影響を与えている国（地域）はどこですか（一つ選択）。 

    ※本年度調査より追加 

 

 

  

50 
31 

11 2 1 * * * * 
2015

中
国

ア
メ
リ
カ

日
本

韓
国

シ
ン
ガ
ポ
ー

ル

イ
ギ
リ
ス

フ
ラ
ン
ス

タ
イ

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

男性 2015 50 35 10 1 1 - - * *

女性 2015 50 28 12 2 1 1 1 - -

20-29 2015 54 32 9 1 - - - 1 -

30-39 2015 57 21 15 3 1 1 * - -

40-49 2015 48 33 10 2 1 - * - -

50-64 2015 44 39 8 2 1 * - - -

65-80 2015 47 29 15 - 2 1 1 - 1

北部 2015 51 32 11 2 * * * - *

中部 2015 53 28 11 1 1 * - * -

南部 2015 46 33 11 3 1 1 1 - -

東部 2015 47 35 9 - 4 - - - -

中卒或いは
それ以下

2015 41 30 11 1 4 1 1 - -

高校/技術高
校卒

2015 46 33 12 2 1 * - - *

大学/専門学
校/技術大学

卒
2015 55 29 11 2 * * * * -

大学院或い
はそれ以上

2015 45 38 10 2 1 - 1 - -

年
齡

地
域

最
終
学
歴

%

性
別
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Q4:日本に親しみを感じますか（一つ選択）。 

 

  

全体 

男性 

女性 
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30-39 
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どちらかというと親しみを感じる 親しみを感じる 分からない 
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親しみを感じない 

% 

性 

別 

年 

齢 
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Q4: 日本に親しみを感じますか（一つ選択）。 
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北部 

 

中部 

南部 

 

東部 

中卒或いはそ

れ以下 

 

高校/技術高校

卒 

 

大学/専門学校

/技術大学卒 

 

大学院或いは

それ以上 

全体 
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Q5:日本のどの分野に関心がありますか（複数回答可）。 

※「観光」及び「日本人の精神・哲学」は本年度調査で追加した項目。 

 

  

77 59 57 55 54 48 48 42 42 33 19 9 1 1 

63 52 55 45 53 40 39 35 22 10 * 4 

2015

2012

観
光

自
然
・
風
土

日
本
人
の
精
神
・
哲
学

科
学
技
術

伝
統
文
化

現
代
文
化
・
ポ
ッ

プ
カ
ル
チ
ャ
ー

国
民
の
日
常
生
活

安
全
保
障

教
育

経
済

ス
ポ
ー

ツ

政
治

そ
の
他

当
て
は
ま
る
も
の
が
な
い

2015 73 53 58 61 51 46 43 38 41 40 22 11 1 1

2012 NA 59 NA 57 50 42 48 39 37 37 26 10 - 4

2015 81 65 55 48 57 50 52 46 42 27 17 6 1 1

2012 NA 67 NA 48 61 47 58 41 42 32 18 10 1 3

2015 70 47 57 42 47 61 44 26 35 32 8 10 2 1

2012 NA 47 NA 32 52 62 48 23 22 24 15 4 1 4

2015 75 44 50 38 44 53 41 21 23 19 9 6 1 -

2012 NA 60 NA 37 55 49 48 21 24 23 7 4 * 1

2015 89 71 54 70 68 54 50 56 47 40 26 10 1 1

2012 NA 70 NA 69 57 44 52 50 47 45 24 10 - 3

2015 79 68 63 64 56 41 52 56 52 39 26 9 * 2

2012 NA 72 NA 66 57 34 58 54 53 39 30 17 - 6

2015 68 62 57 56 54 24 51 46 50 35 28 8 1 1

2012 NA 66 NA 54 55 34 60 54 53 46 40 14 1 5

%

性
別

男性

女性

65-80

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64
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77 59 57 55 54 48 48 42 42 33 19 9 1 1 

63 52 55 45 53 40 39 35 22 10 * 4 

2015

2012

Q5: 日本のどの分野に関心がありますか（複数回答可）。 

※「観光」及び「日本人の精神・哲学」は本年度調査で追加した項目。 

 

 

  

観
光

自
然
・
風
土

日
本
人
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精
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・
哲
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科
学
技
術

伝
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文
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政
治

そ
の
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当
て
は
ま
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も
の
が
な
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2015 78 58 53 55 51 47 46 43 38 32 18 10 * 1

2012 NA 63 NA 53 55 46 54 38 39 34 19 9 1 4

2015 77 59 59 54 59 48 46 40 47 34 17 8 1 1

2012 NA 62 NA 54 53 43 51 37 40 35 21 8 - 4

2015 75 60 59 54 52 46 50 42 41 35 22 9 2 1

2012 NA 65 NA 49 57 46 53 44 37 36 26 12 * 3

2015 75 66 63 62 68 59 55 41 55 33 23 6 5 2

2012 NA 60 NA 60 66 37 49 48 49 33 21 11 - 9

2015 69 50 57 60 42 32 41 49 47 37 31 10 - 1

2012 NA 68 NA 62 51 41 57 56 57 48 38 20 - 4

2015 77 59 60 59 62 49 51 50 49 38 25 8 * 1

2012 NA 66 NA 59 56 36 51 48 43 38 27 9 1 8

2015 78 59 54 50 52 50 46 39 38 29 14 8 1 1

2012 NA 62 NA 48 57 51 54 34 35 31 17 8 * 3

2015 80 66 60 62 57 49 54 32 36 37 18 12 2 2

2012 NA 59 NA 49 53 40 46 30 28 31 12 6 - 1

%

地
域

北部

中部

南部

東部

大学/専門
学校/技術
系大学卒

大学院或
いはそれ

以上

最
終
学
歴

中卒或い
はそれ以

下

高校/技術
高校卒
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77 59 57 55 54 48 48 42 42 33 19 9 1 1 

63 52 55 45 53 40 39 35 22 10 * 4 

2015

2012

Q5: 日本のどの分野に関心がありますか（複数回答可）。 

※「観光」及び「日本人の精神・哲学」は本年度調査で追加。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

観
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自
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土

日
本
人
の
精
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哲
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科
学
技
術

伝
統
文
化

現
代
文
化
・
ポ
ッ

プ
カ
ル
チ
ャ
ー

国
民
の
日
常
生
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安
全
保
障
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育

経
済
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ポ
ー
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政
治

そ
の
他

当
て
は
ま
る
も
の
が
な
い

2015 81 61 58 55 56 51 50 42 43 35 20 10 1 *

2012 NA 66 NA 53 59 49 56 42 41 36 22 11 * 2

2015 50 45 43 52 38 22 28 39 36 24 14 4 - 6

2012 NA 48 NA 49 38 25 38 29 31 27 20 5 - 14

%

日
本
旅
行
に

行きたくない

行きたい



 

                                       2015 年度対日世論調査 Page 18 of 75 

 

Q6:日本に対してどのようなイメージを持っていますか（複数回答可）。 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

78  77  74  72  
54  52  

31  24  19  18  17  14  10  10  1  

71  75  71  72  
44  51  

36  37  29  29  28  18  17  16  
1  

2015
2012

き
ま
り
を
守
る
国

自
然
の
美
し
い
国

豊
か
な
伝
統
と
文
化
を
持
つ
国

経
済
力
・
技
術
力
の
高
い
国

平
和
な
国

民
主
的
な
国

ク
ー

ル
・
お
し
ゃ

れ
な
国

影
響
力
を
失
い
つ
つ
あ
る
国

傲
慢
な
国

好
戦
的
な
国

警
戒
を
要
す
る
国

国
際
貢
献
に
消
極
的
な
国

閉
鎖
的
な
国

不
可
解
な
国

そ
の
他

2015 75 74 71 77 53 53 34 25 20 18 19 16 10 11 *

2012 69 73 65 74 42 54 35 40 31 31 30 19 18 18 1

2015 80 80 77 68 54 50 29 23 19 18 15 12 10 9 1

2012 72 78 77 70 45 47 37 34 28 27 26 17 16 14 1

2015 69 64 63 62 49 32 17 8 5 5 4 1 3 1 *

2012 61 57 59 59 33 26 19 18 9 6 6 3 5 3 1

2015 72 59 63 57 34 21 13 11 7 5 3 1 6 3 *

2012 64 57 55 58 25 28 18 24 12 10 10 2 7 3 -

2015 90 93 86 82 72 77 51 36 28 29 22 22 18 16 1

2012 83 91 84 85 56 71 54 55 45 47 41 32 28 27 -

2015 82 86 78 80 60 65 39 31 29 24 25 23 11 15 1

2012 74 89 83 83 51 67 48 50 45 45 46 26 25 27 1

2015 70 82 79 80 52 63 35 35 25 25 31 21 12 13 1

2012 70 84 74 71 60 64 41 31 32 34 36 27 21 17 2

%

性
別

男性

女性

65-80

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64
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Q6: 日本に対してどのようなイメージを持っていますか（複数回答可）。 

78  77  74  72  
54  52  

31  24  19  18  17  14  10  10  1  

71  75  71  72  
44  51  

36  37  29  29  28  18  17  16  
1  

2015
2012

き
ま
り
を
守
る
国

自
然
の
美
し
い
国

豊
か
な
伝
統
と
文
化
を
持
つ
国

経
済
力
・
技
術
力
の
高
い
国

平
和
な
国

民
主
的
な
国

ク
ー

ル
・
お
し
ゃ

れ
な
国

影
響
力
を
失
い
つ
つ
あ
る
国

傲
慢
な
国

好
戦
的
な
国

警
戒
を
要
す
る
国

国
際
貢
献
に
消
極
的
な
国

閉
鎖
的
な
国

不
可
解
な
国

そ
の
他

2015 78 74 74 69 54 52 30 24 20 18 18 11 10 11 1

2012 71 78 73 73 43 52 37 39 28 31 31 17 18 16 1

2015 78 80 75 77 52 50 34 23 17 13 17 16 7 8 1

2012 70 72 67 70 44 48 37 38 30 26 24 16 15 16 -

2015 77 78 72 71 57 51 31 22 21 18 15 16 11 10 1

2012 70 75 71 71 46 51 35 35 30 27 27 20 17 15 1

2015 77 89 79 82 50 73 32 31 19 36 11 20 23 15 -

2012 73 74 75 75 43 53 27 28 34 32 31 11 20 18 -

2015 66 84 65 73 45 52 40 24 27 22 32 16 6 15 1

2012 61 88 72 75 59 66 49 34 35 36 39 24 16 20 2

2015 78 81 76 74 62 64 40 28 24 21 18 21 11 13 1

2012 73 80 75 71 48 61 41 37 40 37 33 25 20 22 1

2015 79 76 74 71 51 46 26 20 15 15 13 11 9 7 1

2012 71 70 70 72 38 44 33 37 23 23 22 13 15 12 *

2015 81 68 78 73 54 50 27 30 22 17 17 10 17 13 1

2012 76 74 66 72 45 44 24 44 28 30 32 17 21 14 1

最
終
学
歴

中卒或いは
それ以下

高校/技術
高校卒

大学/専門
学校/技術
系大学卒

大学院或い
はそれ以上

%

地
域

北部

中部

南部

東部
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78  77  74  72  
54  52  

31  24  19  18  17  14  10  10  1  

71  75  71  72  
44  51  

36  37  29  29  28  18  17  16  
1  

2015
2012

Q6: 日本に対してどのようなイメージを持っていますか（複数回答可）。 

 

  

き
ま
り
を
守
る
国

自
然
の
美
し
い
国

豊
か
な
伝
統
と
文
化
を
持
つ
国

経
済
力
・
技
術
力
の
高
い
国

平
和
な
国

民
主
的
な
国

ク
ー

ル
・
お
し
ゃ

れ
な
国

影
響
力
を
失
い
つ
つ
あ
る
国

傲
慢
な
国

好
戦
的
な
国

警
戒
を
要
す
る
国

国
際
貢
献
に
消
極
的
な
国

閉
鎖
的
な
国

不
可
解
な
国

そ
の
他

2015 79 78 75 72 58 50 29 17 10 10 10 13 7 6 1

2012 73 74 71 74 51 51 34 27 17 14 17 13 11 8 *

2015 78 78 75 73 56 52 31 23 16 15 14 13 10 8 1

2012 73 77 74 73 47 51 37 35 23 23 23 15 15 12 *

2015 74 71 64 67 35 52 31 28 45 36 38 18 11 24 -

2012 61 66 58 67 31 50 33 50 59 58 52 31 25 33 3

最

も

旅

行

し

た

い

所

日本

日

本

旅

行

に

行きたい

行きたくない

%
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Q7: 海外旅行をするとした場合、どこへ行きたいですか（一つ選択）。 

 

 

  

42 
23 

7 7 6 5 3 3 

38 34 

9 * 1 6 5 4 

2015

2012

日
本

ヨ
ー

ロ

ッ
パ

中
国

ニ

ュ
ー

ジ
ー

ラ
ン
ド

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

ア
メ
リ
カ

東
南
ア
ジ
ア

韓
国

2015 45 19 9 7 7 5 5 1

2012 40 28 13 * 2 6 6 3

2015 40 27 6 7 5 5 2 5

2012 37 40 6 * 1 5 4 5

2015 56 21 4 5 6 2 1 4

2012 54 24 4 - 1 4 5 8

2015 56 22 4 5 3 3 3 2

2012 46 35 4 * - 4 6 3

2015 36 26 6 9 7 4 4 4

2012 29 45 12 * 1 5 2 4

2015 32 25 10 7 9 7 4 3

2012 30 36 13 - 3 6 7 2

2015 33 19 12 9 6 9 5 -

2012 34 27 15 - 1 13 5 3

性
別

年
齢

男性

女性

20-29

30-39

40-49

50-64

%

65-80
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42 
23 

7 7 6 5 3 3 

38 34 

9 * 1 6 5 4 

2015

2012

Q7: 海外旅行をするとした場合、どこへ行きたいですか（一つ選択）。 

 

 

  

日
本

ヨ
ー

ロ
ッ

パ

中
国

ニ
ュ
ー

ジ
ー

ラ
ン
ド

オ
ー

ス
ト
ラ
リ
ア

ア
メ
リ
カ

東
南
ア
ジ
ア

韓
国

2015 39 27 7 7 6 5 4 2

2012 35 36 9 * 1 8 5 3

2015 43 23 8 6 6 4 4 3

2012 41 32 9 * 1 6 5 4

2015 45 20 5 7 7 6 3 3

2012 41 34 9 - 2 3 5 5

2015 55 8 16 4 3 4 - 2

2012 44 28 9 - - 2 8 7

2015 32 12 15 6 10 6 5 4

2012 44 21 13 - 1 8 6 4

2015 42 21 7 8 7 5 3 4

2012 38 29 14 * 3 5 5 5

2015 45 24 6 6 6 5 3 2

2012 38 38 7 - * 6 5 4

2015 43 37 3 8 1 5 1 -

2012 34 44 7 1 1 5 5 2

大学/専門学
校/技術系大

学卒

大学院或い
はそれ以上

地
域

北部

最
終
学
歴

中卒或いは
それ以下

高校/技術高
校卒

%

中部

南部

東部
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88 

83 

87 

83 

89 

83 

98 

97 

96 

93 

87 

76 

82 

76 

74 

70 

12 

17 

13 

17 

11 

17 

2 

3 

4 

7 

13 

24 

18 

24 

26 

30 

Q8:日本に旅行したいと考えますか（一つ選択）。 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

% 

思わない 思う 

性 

別 

年 

齢 
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88 

83 

86 

84 

89 

82 

88 

82 

98 

81 

67 

78 

90 

77 

91 

87 

88 

83 

12 

17 

14 

16 

11 

18 

12 

18 

2 

19 

33 

22 

10 

23 

9 

13 

12 

17 

Q8: 日本に旅行したいと考えますか（一つ選択）。 

 

 

  

行きたくない 行きたい 

% 

地

域 

 

最

終

学

歴 

北部 

 

中部 

南部 

 

東部 

中卒或いはそ

れ以下 

 

高校/技術高校

卒 

 

大学/専門学校

/技術大学卒 

 

大学院或いは

それ以上 

全体 
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Q9: （Q8 で「思う」と答えた方のみ）日本のどこに魅力を感じますか（複数回答可） 

※「温泉」及び「祭りなど地方文化」は 2012 年度調査では「温泉、祭りなど地方文化」

としていた。 

※「日本酒、焼酎等」は本年度調査より追加。 

 

 

 

  

77 71 69 55 67 65 62 56 50 50 50 45 37 35 28 16 

79 69 68 57 64 
45 46 48 49 43 40 37 

13 

2015

2012

自
然
環
境

清
潔
さ

温
泉

祭
り
な
ど
地
方
の
文
化

日
本
料
理

安
全
性

神
社
、

仏
閣
な
ど
の
歴
史
的
建
造
物
の

町
並
み

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

日
本
人
の
国
民
性

ハ
イ
テ
ク
商
品
・
テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー

都
市
環
境

テ
ー

マ
・
パ
ー

ク

ア
ニ
メ
・
漫
画
・
J
P
O
P
・
フ
ァ
ッ

シ
ョ

ン
な
ど
の
ポ
ッ

プ
カ
ル
チ
ャ
ー

歌
舞
伎
・
能
な
ど
の
伝
統
文
化

日
本
酒
・
焼
酎
等

ス
ポ
ー

ツ

2015 73 65 66 49 63 62 55 49 51 54 48 39 35 33 32 19

2012 76 66 68 55 60 39 45 52 48 42 38 36 NA 15

2015 81 77 72 61 71 67 69 63 50 47 51 51 39 38 24 14

2012 81 73 68 58 68 51 48 44 49 45 41 39 NA 10

2015 61 62 60 54 71 47 56 52 38 36 33 50 48 31 26 6

2012 60 49 68 35 56 45 29 39 37 49 54 27 NA 9

2015 64 60 61 40 66 45 50 53 24 36 32 42 34 18 17 9

2012 69 53 65 39 52 41 28 31 28 36 31 27 NA 5

2015 89 82 79 70 68 83 74 63 66 62 62 50 39 46 36 22

2012 91 84 68 67 79 44 62 55 58 52 40 51 NA 12

2015 91 78 75 59 67 76 68 62 65 63 64 44 35 45 32 23

2012 89 88 70 77 71 50 63 65 66 38 36 41 NA 20

2015 82 78 70 53 63 80 65 43 69 52 59 37 28 39 29 25

2012 97 85 72 82 68 46 62 58 70 45 33 47 NA 25

%

性
別

男性
74

女性
77

年
齢

20-29
65

30-39
69

40-49
84

50-64
86

65-80
76

2012年:76 



 

                                       2015 年度対日世論調査 Page 26 of 75 

 

Q9: （Q8 で「思う」と答えた方のみ）日本のどこに魅力を感じますか（複数回答可） 

※「温泉」及び「祭りなど地方文化」は 2012 年度調査では「温泉、祭りなど地方文化」

としていた。 

※「日本酒、焼酎等」は本年度調査より追加。 

 

  

77 71 69 55 67 65 62 56 50 50 50 45 37 35 28 16 

79 69 68 57 64 
45 46 48 49 43 40 37 

13 

2015

2012

2012年:76 

自
然
環
境

清
潔
さ

温
泉

祭
り
な
ど
地
方
の
文
化

日
本
料
理

安
全
性

神
社
、

仏
閣
な
ど
の
歴
史
的
建
造
物
の

町
並
み

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

日
本
人
の
国
民
性

ハ
イ
テ
ク
商
品
・
テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー

都
市
環
境

テ
ー

マ
・
パ
ー

ク

ア
ニ
メ
・
漫
画
・
J
P
O
P
・
フ
ァ
ッ

シ
ョ

ン
な
ど
の
ポ
ッ

プ
カ
ル
チ
ャ
ー

歌
舞
伎
・
能
な
ど
の
伝
統
文
化

日
本
酒
・
焼
酎
等

ス
ポ
ー

ツ

2015 77 69 67 51 65 67 60 54 46 51 47 45 35 34 28 14

2012 79 70 68 59 64 48 49 48 50 38 36 34 NA 11

2015 79 73 73 62 69 61 66 57 55 47 55 44 38 37 28 17

2012 74 62 71 49 59 40 41 47 46 44 39 39 NA 14

2015 76 71 69 53 69 64 61 59 54 50 49 47 40 37 23 18

2012 83 72 64 57 66 45 45 45 48 50 43 39 NA 15

2015 78 79 65 63 63 66 65 57 45 56 48 43 47 31 39 29

2012 79 86 81 74 76 44 60 69 53 53 52 49 NA 8

2015 81 70 72 51 63 69 61 52 64 55 63 41 36 38 36 36

2012 90 82 74 75 67 45 56 65 73 48 41 42 NA 26

2015 79 75 72 56 69 70 67 57 59 59 50 47 37 42 32 22

2012 83 78 66 64 68 42 59 56 49 44 43 45 NA 14

2015 76 70 67 56 66 60 60 55 45 45 47 45 38 32 24 11

2012 75 64 69 50 62 47 40 43 45 44 40 35 NA 10

2015 75 70 68 52 70 68 61 60 45 49 49 43 36 36 26 15

2012 76 67 64 54 64 44 39 39 41 36 27 27 NA 10

最
終
学
歴

中卒或い
はそれ以

下 81

高校/技術
高校卒

80

大学/専門
学校/技術
系大学卒 72

大学院或
いはそれ

以上 76

地
域

北部
75

中部
75

南部
77

東部
76

%
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Q10: あなたは日本に関する情報を主にどこから得ていますか（一つ選択）。 

 

 
  

31 24 
12 9 8 8 3 2 1 1 1 * 1 

41 

17 11 5 5 12 
2 2 2 1 2 1 * 

2015

2012

テ
レ
ビ

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

自
分
の
訪
日
経
験

台
湾
の
友
人
・
知
人

家
族
、

親
せ
き

新
聞
・
雑
誌

書
籍

日
本
の
友
人
・
知
人

映
画

ラ
ジ
オ

学
校
で
の
教
育

ビ
デ
オ
、

V
C
D
、

D
V
D

そ
の
他

2015 32 25 12 9 5 9 2 3 1 * 1 1 1

2012 34 22 11 5 4 13 2 2 2 1 2 1 -

2015 29 23 12 8 11 7 4 2 1 1 * * 1

2012 47 13 12 5 6 10 2 1 2 * 1 1 *

2015 23 38 10 12 6 5 3 1 1 * 1 - *

2012 37 32 4 6 4 6 3 3 3 - 2 2 -

2015 28 28 16 9 8 5 3 2 1 - * 1 -

2012 40 24 11 5 4 9 2 * 2 * - 1 -

2015 36 23 12 9 7 7 3 * 1 1 - * 1

2012 47 16 11 4 3 13 1 * 2 1 1 * -

2015 37 19 10 7 8 10 3 5 - 1 - - *

2012 40 10 15 3 7 16 1 2 2 1 2 1 *

2015 24 10 14 7 15 17 3 3 1 - 3 - 2

2012 39 1 14 9 12 15 1 2 1 1 5 - -

%

性
別

男性

女性

30-39

40-49

50-64

65-80

年
齢

20-29
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Q10: あなたは日本に関する情報を主にどこから得ていますか（一つ選択）。 

 

 

  

31 24 12 9 8 8 3 2 1 1 1 * 1 

41 
17 11 5 5 12 2 2 2 1 2 1 * 

2015

2012

テ
レ
ビ

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

自
分
の
訪
日
経
験

台
湾
の
友
人
・
知
人

家
族
、

親
せ
き

新
聞
・
雑
誌

書
籍

日
本
の
友
人
・
知
人

映
画

ラ
ジ
オ

学
校
で
の
教
育

ビ
デ
オ
、

V
C
D
、

D
V
D

そ
の
他

2015 30 23 14 10 7 7 4 2 1 1 1 - 1

2012 36 18 15 4 6 12 1 1 2 1 2 1 -

2015 33 26 12 5 10 8 1 2 1 * 1 * *

2012 38 19 7 4 5 14 3 2 3 1 2 2 -

2015 29 24 9 10 9 8 3 2 2 1 * 1 1

2012 48 14 10 7 4 10 1 2 2 * 1 * *

2015 25 22 8 12 4 18 8 2 - 2 - - -

2012 57 21 2 - 5 7 - - 2 - 3 2 -

2015 42 4 6 9 15 11 - 5 1 2 2 - 2

2012 48 5 11 9 10 8 1 1 2 3 1 - -

2015 39 19 8 9 7 10 2 3 1 1 - 1 *

2012 43 12 12 5 5 15 2 1 3 * 3 1 -

2015 27 29 13 8 8 7 4 1 1 * * * *

2012 40 22 11 4 4 11 2 2 2 1 1 1 *

2015 17 32 20 7 7 5 4 2 2 - 1 1 2

2012 32 23 12 5 6 12 2 3 1 - 2 2 -

南部

東部

%

最
終
学
歴

中卒或いは
それ以下

高校/技術高
校卒

大学/専門学
校/技術系大

学卒

大学院或い
はそれ以上

地
域

北部

中部
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43 

46 

42 

44 

44 

47 

37 

37 

38 

50 

41 

51 

49 

48 

50 

35 

10 

11 

15 

15 

6 

8 

8 

11 

16 

15 

7 

9 

11 

11 

8 

8 

4 

3 

5 

4 

3 

2 

4 

3 

5 

2 

3 

2 

4 

4 

2 

6 

42 

40 

38 

37 

47 

43 

50 

49 

41 

33 

49 

38 

35 

37 

40 

51 

Q11:日台交流における日本側の窓口機関である（公財）交流協会を知ってい

ますか。 

 

 

 

  
全体 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

% 

知っている 良く知っている 聞いたことはあるがあまり知らない 知らない  

性 

別 

年 

齢 

男性 

知っている 知らない  
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43 

46 

42 

45 

45 

48 

45 

43 

39 

52 

40 

35 

44 

48 

43 

46 

49 

50 

10 

11 

11 

15 

9 

7 

10 

8 

16 

14 

4 

4 

11 

8 

11 

13 

14 

15 

4 

3 

4 

3 

4 

4 

2 

3 

5 

3 

1 

3 

2 

2 

4 

2 

8 

8 

42 

40 

43 

37 

42 

41 

42 

46 

40 

32 

55 

57 

43 

42 

42 

38 

29 

27 

Q11: 日台交流における日本側の窓口機関である（公財）交流協会を知って

いますか。 

 

 

 

 

  

% 

地 

域 

最

終

学

歴 

知っている 良く知っている 聞いたことはあるがあまり知らない 知らない  

北部 

 

中部 

南部 

 

東部 

中卒或いはそ

れ以下 

 

高校/技術高校

卒 
 

大学/専門学校

/技術大学卒 

 

大学院或いは

それ以上 

知らない  知っている 

全体 
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42 

31 

42 

34 

43 

27 

57 

37 

55 

41 

40 

27 

33 

24 

26 

22 

10 

2 

14 

3 

7 

2 

14 

4 

12 

2 

7 

1 

8 

2 

13 

3 

45 

59 

43 

55 

48 

63 

29 

55 

33 

52 

52 

61 

56 

63 

56 

68 

2 

6 

1 

5 

2 

6 

1 

3 

* 

4 

2 

6 

2 

9 

5 

3 

* 

2 

2 

* 

* 

1 

* 

4 

* 

2 

4 

Q12:現在の日台関係をどう思いますか（一つ選択）。   

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

良い 大変よい どちらとも言えない 悪い 大変悪い 

% 

性 

別 

年

齢 

良い 悪い  
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42 

31 

44 

32 

43 

26 

41 

31 

38 

44 

29 

23 

34 

25 

47 

32 

55 

46 

49 

43 

30 

21 

22 

7 

10 

2 

11 

2 

9 

3 

11 

2 

10 

2 

8 

2 

8 

3 

13 

2 

10 

3 

13 

3 

6 

2 

6 

4 

45 

59 

44 

58 

46 

62 

46 

61 

49 

43 

60 

66 

54 

62 

39 

60 

34 

43 

37 

51 

61 

69 

58 

60 

2 

6 

1 

5 

2 

7 

3 

6 

4 

5 

3 

6 

3 

6 

1 

4 

1 

8 

1 

3 

2 

6 

14 

19 

* 

2 

* 

2 

2 

1 

5 

3 

* 

4 

1 

1 

* 

* 

2 

10 

Q12: 現在の日台関係をどう思いますか（一つ選択）。 

 

  

% 

地 

域 

最

終

学

歴 

震
災
後
の
日
台
関
係 

良い 大変よい どちらとも言えない 悪い 大変悪い 

北部 

中部 

 

南部 

東部 

中卒或いはそ

れ以下 

 

高校/技術高校

卒 

 大学/専門学校

/技術大学卒 

 

大学院或いは

それ以上 

良い 悪い  

密接に 

 

 

変わらず 

 

密接でない 

全体 
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45 

36 

45 

39 

45 

32 

57 

44 

50 

40 

42 

29 

41 

31 

35 

36 

8 

4 

10 

4 

5 

4 

16 

7 

9 

5 

4 

2 

4 

1 

7 

5 

39 

45 

36 

39 

42 

51 

26 

44 

40 

50 

46 

47 

42 

44 

36 

38 

7 

12 

8 

13 

7 

11 

1 

3 

1 

4 

8 

18 

11 

20 

19 

14 

1 

3 

1 

4 

1 

2 

* 

1 

1 

4 

1 

4 

3 

7 

Q13:日本は信頼できる国と考えますか（一つ選択）。 

 

 

 

  

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

信頼できる 非常に信頼できる 分からない 信頼できない 非常に信頼できない 

% 

性 

別 

年 

齢 

信頼できる 信頼できない 
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45 

36 

47 

36 

41 

35 

46 

35 

48 

40 

36 

30 

43 

33 

48 

38 

48 

38 

8 

4 

6 

4 

11 

3 

7 

4 

3 

2 

5 

6 

7 

3 

8 

3 

11 

5 

39 

45 

37 

42 

42 

47 

41 

49 

34 

44 

38 

47 

42 

47 

38 

46 

34 

35 

7 

12 

9 

14 

6 

11 

6 

9 

9 

13 

19 

14 

8 

12 

6 

10 

4 

21 

1 

3 

1 

4 

1 

4 

* 

2 

5 

2 

3 

6 

* 

3 

3 

1 

Q13: 日本は信頼できる国と考えますか（一つ選択）。 

 

 

 

  

% 

地 

域 

最

終

学

歴 

信頼できる 非常に信頼できる 分からない 信頼できない 非常に信頼できない 

信頼できる 信頼できない 

北部 

 

中部 

南部 

 

東部 

中卒或いはそ

れ以下 

 

高校/技術高校

卒 

 
大学/専門学校

/技術大学卒 

 

大学院或いは

それ以上 

全体 
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45 

36 

59 

51 

41 

29 

50 

36 

57 

45 

20 

26 

37 

27 

54 

50 

36 

28 

8 

4 

13 

7 

10 

3 

16 

4 

10 

7 

1 

11 

8 

12 

8 

3 

2 

39 

45 

29 

39 

44 

46 

32 

45 

30 

42 

58 

48 

46 

44 

31 

40 

47 

49 

7 

12 

3 

4 

17 

1 

13 

2 

6 

17 

18 

6 

10 

3 

2 

12 

18 

1 

3 

6 

1 

3 

* 

4 

8 

10 

* 

1 

1 

4 

Q13: 日本は信頼できる国と考えますか（一つ選択）。 

 

 

 

  

% 

台
湾
が
親
し
く
す
べ
き
国 

最
も
旅
行
に
行
き
た
い
国 

日
本
の
イ
メ
ー
ジ 

信頼できる 非常に信頼できる 分からない 信頼できない 非常に信頼できない 

信頼できる 信頼できない 

全体 

良い印象 

 

悪い印象 

日本 

 

 

中国 

 

 

アメリカ 

日本 

 

 

中国 

 

 

アメリカ 
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Q14:（Q13 の設問で「非常に信頼できる」、また、「信頼できる」と答えた方

のみ）なぜそう考えますか（複数回答可）。 

  ※「慎重な国民性」は本年度調査より追加。 

  ※本設問の回答項目にはない「日本製品の良さ」、「恩を感じている」との回答もあり。 

 

  

64 56 55 55 49 

1 1 3 

59 62 51 57 

1 

2015

2012

慎
重
な
国
民
性

文
化
面
で
の
共
通
性

長
い
交
流
の
歴
史

地
理
的
な
近
さ

経
済
的
結
び
つ
き

日
本
製
品
の
良
さ

恩
を
感
じ
て
い
る

そ
の
他

2015 63 53 57 56 51 * 1 2

2012 NA 57 62 53 62 NA NA 1

2015 64 60 53 54 47 1 * 4

2012 NA 61 62 47 52 NA NA -

2015 61 45 44 43 39 - 1 3

2012 NA 55 55 46 49 NA NA 1

2015 60 49 41 45 37 - 1 1

2012 NA 48 59 38 48 NA NA -

2015 77 68 72 64 65 2 - 4

2012 NA 59 68 51 72 NA NA -

2015 61 67 69 67 58 1 1 5

2012 NA 65 65 63 62 NA NA 2

2015 65 57 54 60 51 2 - 2

2012 NA 75 68 65 66 NA NA -

%

性
別

男性

女性

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q14:（Q13 の設問で「非常に信頼できる」、また、「信頼できる」と答えた方

のみ）なぜそう考えますか（複数回答可）。 

  ※「慎重な国民性」は本年度調査より追加。 

  ※本設問の回答項目にはない「日本製品の良さ」、「恩を感じている」の回答もあり。 

64 56 55 55 49 

1 1 3 

59 62 51 57 

1 

2015

2012

慎
重
な
国
民
性

文
化
面
で
の
共
通
性

長
い
交
流
の
歴
史

地
理
的
な
近
さ

経
済
的
結
び
つ
き

日
本
製
品
の
良
さ

恩
を
感
じ
て
い
る

そ
の
他

2015 59 54 53 54 43 1 1 3

2012 NA 59 61 51 59 NA NA -

2015 69 60 54 53 55 - 1 3

2012 NA 56 60 51 54 NA NA -

2015 67 56 61 55 49 2 1 2

2012 NA 57 65 47 58 NA NA 2

2015 70 67 51 69 68 - - -

2012 NA 72 63 63 60 NA NA -

2015 52 43 56 48 49 2 - 7

2012 NA 59 57 65 63 NA NA -

2015 60 64 59 63 58 1 - 2

2012 NA 64 70 64 64 NA NA 2

2015 65 53 53 55 45 1 1 3

2012 NA 55 61 45 56 NA NA *

2015 74 67 59 42 43 1 - 1

2012 NA 61 57 39 49 NA NA -

%

北部

中部

南部

東部

最
終
学
歴

中卒或いは
それ以下

高校/技術
高校卒

大学/専門
学校/技術
系大学卒

大学院或い
はそれ以上

地
域
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Q15:（Q13 の設問で「信頼できない」、また、「非常に信頼できない」、と答え

た方のみ）なぜそう考えますか（複数回答可）。 

 

 

 

  

81 

38 25 14 11 7 10 

84 

49 
26 19 21 19 

3 

2015

2012

過
去
の
歴
史
的
経
緯

経
済
面
・
技
術
面
で
の
競

争
関
係

文
化
面
で
の
警
戒
心

親
か
ら
そ
う
教
わ
っ

た

学
校
で
そ
う
教
わ
っ

た

実
際
に
信
頼
を
裏
切
ら
れ

た
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

2015 84 43 24 14 9 9 8

2012 80 46 22 17 17 20 3

2015 78 33 26 15 14 5 13

2012 89 54 31 21 25 19 3

2015 79 38 21 18 18 - -

2012 79 9 30 10 - - 10

2015 66 - - - - 34 -

2012 91 46 10 - - 27 9

2015 83 53 27 12 17 16 6

2012 91 54 27 19 21 23 2

2015 79 35 22 15 9 7 10

2012 83 48 27 16 23 19 1

2015 85 37 31 15 11 - 15

2012 71 60 28 37 32 16 4

%

性
別

男性

女性

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q15: （Q13 の設問で「信頼できない」、また、「非常に信頼できない」、と答

えた方のみ）なぜそう考えますか（複数回答可）。 

 

 

 

  

81 

38 25 14 11 7 10 

84 

49 
26 19 21 19 

3 

2015

2012

過
去
の
歴
史
的
経
緯

経
済
面
・
技
術
面
で
の

競
争
関
係

文
化
面
で
の
警
戒
心

親
か
ら
そ
う
教
わ
っ

た

学
校
で
そ
う
教
わ
っ

た

実
際
に
信
頼
を
裏
切
ら

れ
た
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

2015 77 43 28 19 16 12 11

2012 82 47 26 14 13 20 3

2015 72 41 21 8 6 - 20

2012 91 53 20 25 30 16 -

2015 96 20 16 9 - 4 -

2012 78 48 29 27 27 20 9

2015 100 38 39 9 21 - -

2012 100 54 60 - 20 28 -

2015 66 30 12 15 17 13 13

2012 89 48 16 36 23 21 -

2015 90 52 45 10 9 - 9

2012 86 60 28 22 19 20 2

2015 82 30 25 15 7 6 10

2012 84 47 25 17 22 21 2

2015 100 63 13 21 21 13 -

2012 77 39 36 3 16 13 11

北部

中部

南部

東部

最
終
学
歴

中卒或い
はそれ以

下

高校/技術
高校卒

大学/専門
学校/技術
系大学卒

大学院或
いはそれ

以上

地
域

%
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52 

46 

51 

48 

53 

44 

71 

54 

58 

52 

50 

47 

44 

39 

40 

40 

11 

4 

15 

5 

8 

2 

14 

6 

11 

2 

9 

2 

11 

4 

11 

5 

30 

33 

27 

30 

32 

36 

15 

29 

30 

31 

36 

36 

34 

40 

29 

25 

1 

10 

2 

11 

* 

9 

9 

1 

14 

1 

10 

1 

8 

3 

9 

* 

1 

1 

* 

1 

* 

1 

1 

1 

2 

5 

6 

4 

4 

6 

7 

3 

1 

3 

4 

9 

9 

17 

19 

Q16: 日本と台湾の関係は将来どうなると考えますか（一つ選択）。 

 

 

 

  

全体 

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

% 

性 

別 

年 

齢 

ある程度発展する 大きく発展する 変わらない  

ある程度悪化する 大きく悪化する 分からない 

発展する 悪化する 
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52 

46 

55 

47 

53 

45 

49 

48 

48 

38 

35 

37 

45 

39 

58 

50 

63 

55 

11 

4 

12 

4 

9 

5 

12 

2 

14 

5 

6 

6 

12 

3 

12 

3 

13 

3 

30 

33 

28 

35 

29 

29 

34 

33 

30 

37 

35 

26 

35 

38 

28 

33 

21 

32 

1 

10 

1 

9 

3 

11 

1 

10 

15 

1 

7 

1 

10 

1 

11 

3 

8 

* 

1 

* 

1 

1 

1 

1 

* 

3 

1 

5 

6 

5 

5 

7 

8 

4 

6 

8 

5 

22 

22 

7 

7 

2 

2 

3 

Q16: 日本と台湾の関係は将来どうなると考えますか（一つ選択）。 

 

 

 

  

% 

地

域 

最

終

学

歴 

ある程度発展する 大きく発展する 変わらない  

ある程度悪化する 大きく悪化する 分からない 

発展する 悪化する 

北部 

 

中部 

南部 

 

東部 

中卒或いはそ

れ以下 

 

高校/技術高校

卒 

 大学/専門学校

/技術大学卒 

 

大学院或いは

それ以上 

全体 
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52 

46 

68 

54 

60 

47 

57 

37 

55 

52 

45 

34 

57 

39 

63 

55 

52 

48 

49 

41 

11 

4 

16 

7 

9 

2 

10 

4 

15 

5 

3 

2 

7 

8 

19 

10 

14 

3 

7 

2 

30 

33 

16 

27 

31 

33 

32 

39 

25 

31 

40 

35 

27 

31 

18 

25 

28 

35 

36 

34 

1 

10 

* 

7 

12 

1 

9 

1 

7 

1 

18 

11 

7 

1 

9 

1 

12 

* 

1 

1 

1 

1 

* 

1 

1 

* 

* 

1 

5 

6 

5 

5 

10 

5 

5 

10 

9 

9 

11 

3 

5 

4 

7 

9 

Q16: 日本と台湾の関係は将来どうなると考えますか（一つ選択）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

% 

親
し
く
す
べ
き
国 

旅
行
に
行
き
た
い
国 

交
流
協
会
を 

ある程度発展する 大きく発展する 変わらない  

ある程度悪化する 大きく悪化する 分からない 

発展する 悪化する 

全体 

日本 

 

中国 

 

アメリカ 

日本 

 

中国 

 

アメリカ 

知っている 

 

聞いたこと

がある 

 

知らない 
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Q17: 日台関係発展のため、どの分野を積極的に推進すべきと考えますか（複

数回答可）。 

  

経
済
・
貿
易
分
野
で
の

交
流

文
化
分
野
で
の
交
流

学
術
分
野
で
の
交
流

政
治
、

安
全
保
障
分
野

で
の
交
流

青
少
年
交
流

過
去
の
歴
史
に
対
す
る

反
省
と
謝
罪

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
必
要
が

な
い

2015 86 67 66 58 49 44 1 1

2012 83 65 60 47 47 44 1 1

2015 83 71 67 55 53 45 * 2

2012 83 71 67 47 53 40 * *

2015 82 66 64 46 46 29 - -

2012 72 59 52 29 44 22 * -

2015 79 59 50 38 31 33 2 -

2012 74 54 42 25 27 24 - *

2015 91 79 80 64 69 61 * -

2012 90 78 78 63 63 54 * *

2015 88 73 72 66 60 51 1 3

2012 92 77 75 60 61 55 1 *

2015 79 64 66 69 48 47 - 4

2012 85 71 72 60 57 57 - 1

2015 84 64 65 56 49 41 1 2

2012 85 68 63 46 48 42 * *

2015 87 73 64 53 47 44 - *

2012 80 65 68 48 51 44 - *

2015 84 73 72 59 60 50 1 1

2012 84 69 62 49 52 41 1 *

2015 83 72 74 62 52 53 2 2

2012 80 72 54 37 50 38 - 2

%

性
別

男性

女性

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80

北部

中部

南部

東部

地
域

84 69 67 56 51 45 

1 1 

83 68 64 
47 50 42 

* * 

2015

2012
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Q17: 日台関係発展のため、どの分野を積極的に推進すべきと考えますか（複

数回答可）。 

 

  

84 69 67 56 51 45 

1 1 

83 68 64 
47 50 42 

* * 
2015

2012

経
済
・
貿
易
分
野
で
の

交
流

文
化
分
野
で
の
交
流

学
術
分
野
で
の
交
流

政
治
、

安
全
保
障
分
野

で
の
交
流

青
少
年
交
流

過
去
の
歴
史
に
対
す
る

反
省
と
謝
罪

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
必
要
が

な
い

2015 74 66 61 65 55 42 1 6
2012 81 76 71 58 65 52 1 1
2015 87 74 71 61 56 51 * 1
2012 86 72 68 54 56 52 * 1
2015 84 67 66 53 48 43 * *
2012 82 65 61 42 46 36 * -
2015 89 70 65 52 49 38 2 2
2012 84 62 60 41 40 36 1 -

2015 82 62 54 43 34 27 1 -

2012 81 71 63 47 52 30 * -

2015 81 63 59 41 42 39 1 -

2012 83 62 60 43 47 48 1 1

2015 82 69 61 44 47 38 - -

2012 92 76 70 58 53 45 - -

2015 86 73 70 58 55 39 * 1

2012 85 71 70 48 57 36 * -

2015 84 67 64 53 48 49 1 1

2012 83 69 60 43 47 40 - 1

2015 77 56 58 60 47 59 1 6

2012 77 57 56 55 42 65 2 1

最
終
学
歴

中卒以下

高卒/職業学
校卒

大卒/専科卒
／技術学院卒

大学院以上

%

最
も
親
し
く
す
べ
き
国

日本

中国

アメリカ

日
本
へ
の
信
頼

信頼できる

分からない

信頼できない
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Q18: 日台間の文化交流で、今後積極的に取り組むべき分野は以下のどれと

考えますか（複数回答可）。 

※「専門技術（ハイテク等）」は本年度調査より追加。 

 
 

 

  

85 67 55 49 48 42 

* 2 

73 64 57 60 
43 

1 

2015

2012

専
門
技
術
（

ハ
イ
テ
ク
等
）

学
術
・
教
育

ポ
ッ

プ
カ
ル
チ
ャ
ー
（

Ｊ
Ｐ
Ｏ

Ｐ
、

ア
ニ
メ
・
漫
画
、

フ
ァ
ッ

シ
ョ

ン
等
）

現
代
芸
術
（

映
画
、

現
代
演
劇
、

現
代
美
術
、

ダ
ン
ス
等
）

伝
統
芸
術
・
芸
能

ス
ポ
ー

ツ

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
必
要
が
な
い

2015 84 65 55 48 44 46 1 1

2012 NA 69 63 54 56 45 NA 2

2015 85 68 56 50 52 38 * 2

2012 NA 77 65 60 64 41 NA 1

2015 77 63 57 46 33 24 1 -

2012 NA 59 67 49 36 31 NA -

2015 77 44 48 37 38 24 1 -

2012 NA 58 57 45 46 20 NA *

2015 96 76 65 62 64 60 * -

2012 NA 82 65 64 73 50 NA 2

2015 88 76 58 53 56 50 - 2

2012 NA 82 67 63 74 57 NA 1

2015 83 75 45 47 45 52 - 8

2012 NA 85 64 67 69 64 NA 2

%

性
別

男性

女性

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q18: 日台間の文化交流で、今後積極的に取り組むべき分野は以下のどれと

考えますか（複数回答可）。 

※「専門技術（ハイテク等）」は本年度調査より追加。 

 

  
専
門
技
術
（

ハ
イ
テ
ク
等
）

学
術
・
教
育

ポ
ッ

プ
カ
ル
チ
ャ
ー
（

Ｊ
Ｐ
Ｏ

Ｐ
、

ア
ニ
メ
・
漫
画
、

フ
ァ
ッ

シ
ョ

ン
等
）

現
代
芸
術
（

映
画
、

現
代
演

劇
、

現
代
美
術
、

ダ
ン
ス
等
）

伝
統
芸
術
・
芸
能

ス
ポ
ー

ツ

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
必
要
が
な
い

2015 86 64 54 48 47 40 * 2

2012 NA 71 61 56 60 44 NA *

2015 83 66 53 49 49 39 * 1

2012 NA 74 62 55 56 39 NA 2

2015 84 69 59 54 52 47 1 2

2012 NA 74 69 61 62 46 NA 1

2015 89 83 64 42 37 46 - -

2012 NA 72 77 58 65 41 NA 4

2015 81 69 51 51 43 56 - 10

2012 NA 82 72 63 71 60 NA 1

2015 87 71 60 54 57 52 - 1

2012 NA 75 69 61 67 52 NA 3

2015 84 63 55 46 45 34 1 *

2012 NA 69 60 55 55 36 NA *

2015 85 71 52 53 50 41 2 1

2012 NA 73 64 52 52 36 NA -

%

中卒或いは
それ以下

高校/技術高
校卒

大学/専門学
校/技術系大

学卒

大学院或い
はそれ以上

地
域

北部

中部

南部

東部

最
終
学
歴

85 67 55 49 48 42 
* 2 

73 64 57 60 43 
1 

2015
2012
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Q19. 日台青少年交流について、以下のどの分野の交流を特に促進すべきだ

と思いますか（複数回答可）。 

  

75 74 68 64 54 50 

* 2 

77 71 66 67 
52 49 

* 1 

2015

2012

文
化
・
芸
術
交
流

留
学
生
交
流

研
究
者
交
流

ワ
ー

キ
ン
グ
ホ
リ
デ
ー

等
の
草
の
根
交
流

ス
ポ
ー

ツ
交
流

高
校
生
以
下
の
学
校
間

交
流

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
必
要
が

な
い

2015 72 71 68 60 56 50 1 2

2012 73 70 63 61 55 51 * 2

2015 78 77 69 67 52 51 * 2

2012 81 72 68 74 49 46 * 1

2015 68 71 56 65 34 37 - -

2012 67 56 41 67 32 36 1 -

2015 67 60 55 59 35 37 * -

2012 68 49 42 60 30 28 * *

2015 84 86 86 73 76 64 2 1

2012 87 82 83 71 68 61 - 2

2015 78 75 72 64 63 59 - 5

2012 83 87 86 73 67 62 - 2

2015 78 79 71 56 58 50 - 3

2012 75 85 76 63 63 56 - 4

%

性
別

男性

女性

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q19. 日台青少年交流について、以下のどの分野の交流を特に促進すべきだ

と思いますか（複数回答可）。 

 

  

75 74 68 64 54 50 

* 2 

77 71 66 67 
52 49 

* 1 

2015

2012

文
化
・
芸
術
交
流

留
学
生
交
流

研
究
者
交
流

ワ
ー

キ
ン
グ
ホ
リ
デ
ー

等
の
草
の
根
交
流

ス
ポ
ー

ツ
交
流

高
校
生
以
下
の
学
校
間

交
流

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
必
要
が

な
い

2015 73 71 65 62 53 48 * 2

2012 74 71 66 68 53 50 * 1

2015 75 74 69 65 48 48 - 3

2012 78 67 64 61 50 47 - 2

2015 78 76 73 64 60 55 1 1

2012 80 74 65 73 52 48 - 1

2015 79 90 69 73 64 57 - -

2012 80 85 74 58 49 51 - 4

2015 74 71 67 54 64 49 - 8

2012 76 86 81 67 64 60 - 3

2015 79 76 73 63 63 50 * 2

2012 81 76 73 65 59 58 * 3

2015 73 74 65 67 48 51 1 1

2012 75 66 59 70 47 44 * 1

2015 76 70 74 60 52 46 1 2

2012 76 66 62 61 46 39 - 1

%

中卒或いは
それ以下

高校/技術高
校卒

大学/専門学
校/技術系大

学卒

大学院或い
はそれ以上

地
域

北部

中部

南部

東部

最
終
学
歴
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Q20: 日台間で最も心配に感じている案件は以下のどれですか（一つ選択）。 

  ※日本産食品は本年度調査より追加。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

34 25 17 11 4 1 1 4 3 

43 
16 

28 
9 1 * * 3 

2015

2012

日
本
と
中
国
の
関
係

歴
史
に
由
来
す
る
問
題

漁
業
問
題

貿
易
摩
擦

日
本
産
食
品
問
題

尖
閣
諸
島
関
連

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
言
え
な
い

特
に
な
い

2015 34 24 19 11 3 1 1 4 3

2012 43 14 29 9 NA 1 1 1 3

2015 34 25 15 12 5 * * 4 3

2012 42 18 27 9 NA 1 * - 3

2015 38 25 19 12 4 1 - * -

2012 51 23 15 7 NA 3 - 1 -

2015 37 30 20 8 4 1 - - -

2012 44 18 28 7 NA 2 - * -

2015 33 25 18 10 4 * * 3 6

2012 45 12 31 9 NA * - - 3

2015 31 23 17 13 5 1 1 5 5

2012 33 14 35 11 NA - 1 - 5

2015 32 19 12 12 4 - 2 14 5

2012 43 11 26 10 NA - 3 - 7

%

性
別

男性

女性

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q20: 日台間で最も心配に感じている案件は以下のどれですか（一つ選択）。 

  ※日本産食品は本年度調査より追加。 

 

 

  

34 
25 17 11 4 1 1 4 3 

43 

16 
28 

9 1 * * 3 

2015

2012

日
本
と
中
国
の
関
係

歴
史
に
由
来
す
る
問
題

漁
業
問
題

貿
易
摩
擦

日
本
産
食
品
問
題

尖
閣
諸
島
関
連

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
言
え
な
い

特
に
な
い

2015 33 26 18 10 4 1 * 3 4

2012 46 16 26 8 NA 1 1 * 3

2015 38 24 17 10 4 - 1 4 2

2012 39 18 28 12 NA * - * 3

2015 31 23 16 14 7 - * 5 2

2012 42 15 30 9 NA 1 * * 3

2015 43 25 15 10 - 2 - 2 4

2012 38 14 36 7 NA 2 - - 3

2015 22 18 11 14 7 - 1 20 7

2012 32 15 30 12 NA - 1 1 9

2015 29 27 17 14 4 - * 4 4

2012 43 13 32 9 NA * - * 3

2015 38 25 18 11 5 1 1 1 1

2012 44 18 26 8 NA 2 1 - 2

2015 42 24 19 4 2 1 - 3 4

2012 47 16 28 7 NA - - 1 1

%

北部

中部

南部

東部

最
終
学
歴

中卒或い
はそれ以

下

高校/技術
高校卒

大学/専門
学校/技術
系大学卒

大学院或
いはそれ

以上

地
域
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Q20: 日台間で最も心配に感じている案件は以下のどれですか（一つ選択）。 

  ※日本産食品は本年度調査より追加。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34 25 17 11 4 1 1 4 3 

43 
16 28 

9 1 * * 3 

2015
2012

日
本
と
中
国
の
関
係

歴
史
に
由
来
す
る
問
題

漁
業
問
題

貿
易
摩
擦

日
本
産
食
品
問
題

尖
閣
諸
島
関
連

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
言
え
な

い 特
に
な
い

2015 45 24 17 10 4 1 - - -

2012 48 14 26 9 NA 1 * * 2

2015 28 32 20 15 4 1 - - -

2012 38 16 32 9 NA 1 1 * 3

2015 36 34 21 5 3 - - - -

2012 48 15 20 9 NA 2 1 1 4

2015 38 25 16 12 4 1 * 3 3

2012 46 15 27 9 NA * * * 2

2015 28 25 22 10 6 - 1 4 3

2012 42 18 28 7 NA 1 * * 4

2015 40 7 38 14 - - - - -

2012 34 16 33 10 NA 5 - - 1

2015 35 24 17 11 4 1 * 4 3

2012 45 15 26 9 NA 1 1 * 3

2015 25 26 20 13 6 - 1 5 5

2012 30 19 39 8 NA 1 - 1 3

日
本
へ
の
旅
行

行きたい

行きたく
ない

親
し
く
す
べ
き
国

日本

中国

アメリカ

将
来
の
日
台
関
係

発展

不変

悪化

%
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Q21: （Q20 で「日本と中国の関係」と答えた方のみ）具体的にはどのような

ことを心配していますか（自由にお書きください）。 

 

  

43 
24 

10 6 5 1 
23 

12 12 16 20 

86 
72 

10 2 3 2 9 4 5 1 4 

2015

2012

過
度
に
対
立
す
る
日
中
関
係
は
台
湾
に
不
利

尖
閣
諸
島
関
連

歴
史
問
題
が
中
国
の
人
々
の
反
日
感
情
を
招
い
て
い

る 日
中
関
係
の
悪
化
は
、

日
台
貿
易
の
発
展
に
影
響
を

及
ぼ
す

領
土
を
め
ぐ
っ

て
日
中
関
係
が
緊
張
す
る
と
、

台
湾

の
安
全
に
影
響
を
及
ぼ
す

日
中
の
過
度
な
外
交
関
係
の
対
立
は
、

日
台
関
係
の

発
展
及
び
台
湾
の
国
際
的
地
位
に
影
響
を
及
ぼ
す

過
度
に
緊
密
な
日
中
関
係
は
台
湾
に
不
利

日
中
の
密
接
な
経
済
貿
易
協
力
は
日
台
貿
易
の
発
展

に
影
響
を
及
ぼ
す

日
中
の
過
度
に
密
接
な
外
交
関
係
は
、

日
台
関
係
の

発
展
及
び
台
湾
の
国
際
的
地
位
に
影
響
を
及
ぼ
す

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
ノ
ー

コ
メ
ン
ト

2015 52 30 11 9 7 1 22 14 10 17 11

2012 87 74 9 2 3 1 9 4 5 1 3

2015 34 18 10 4 3 1 24 10 15 15 29

2012 84 69 10 1 2 3 10 5 5 2 5

2015 40 27 9 1 5 - 16 6 11 24 20

2012 76 59 11 1 3 4 11 4 7 2 11

2015 46 25 20 - 2 - 24 8 16 11 19

2012 87 66 14 1 6 1 9 2 7 - 5

2015 43 27 5 13 - - 26 17 12 20 14

2012 95 88 8 - - 2 5 3 2 1 -

2015 43 22 12 5 5 4 26 18 11 12 23

2012 87 72 9 4 1 1 11 7 3 - 2

2015 42 19 - 17 17 - 21 12 10 12 25

2012 84 75 2 3 2 2 10 8 3 5 -

%

性
別

男性

女性

年
齡

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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43 24 10 6 5 1 
23 12 12 16 20 

86 72 
10 2 3 2 9 4 5 1 4 

2015
2012

Q21: （Q20 で「日本と中国の関係」と答えた方のみ）具体的にはどのような

ことを心配していますか（自由にお書きください）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

過
度
に
対
立
す
る
日
中
関
係
は
台
湾
に
不
利

尖
閣
諸
島
関
連

歴
史
問
題
が
中
国
の
人
々
の
反
日
感
情
を
招
い
て
い

る 日
中
関
係
の
悪
化
は
、

日
台
貿
易
の
発
展
に
影
響
を

及
ぼ
す

領
土
を
め
ぐ
っ

て
日
中
関
係
が
緊
張
す
る
と
、

台
湾

の
安
全
に
影
響
を
及
ぼ
す

日
中
の
過
度
な
外
交
関
係
の
対
立
は
、

日
台
関
係
の

発
展
及
び
台
湾
の
国
際
的
地
位
に
影
響
を
及
ぼ
す

過
度
に
緊
密
な
日
中
関
係
は
台
湾
に
不
利

日
中
の
密
接
な
経
済
貿
易
協
力
は
日
台
貿
易
の
発
展

に
影
響
を
及
ぼ
す

日
中
の
過
度
に
密
接
な
外
交
関
係
は
、

日
台
関
係
の

発
展
及
び
台
湾
の
国
際
的
地
位
に
影
響
を
及
ぼ
す

そ
の
他

分
か
ら
な
い
／
ノ
ー

コ
メ
ン
ト

2015 44 25 11 7 2 - 24 10 15 17 17

2012 86 70 12 2 1 3 10 4 6 2 2

2015 37 23 4 4 8 2 22 14 11 17 25

2012 88 74 9 3 5 - 5 2 3 - 7

2015 45 21 17 7 3 1 24 13 12 12 20

2012 82 72 6 1 3 1 12 8 4 2 5

2015 58 39 11 4 15 4 20 16 4 22 15

2012 95 79 17 - - 6 5 5 - - -

2015 36 15 9 8 - 3 25 25 - 15 24

2012 91 80 4 4 3 - 7 2 5 - 2

2015 38 22 10 6 2 - 25 17 10 15 25

2012 86 74 7 3 1 2 10 6 4 3 4

2015 45 26 11 6 6 1 21 11 12 16 20

2012 84 70 10 1 3 3 10 5 5 1 5

2015 46 24 11 6 5 - 27 2 25 18 8

2012 91 69 20 2 2 - 4 - 4 3 2

中部

南部

東部

最
終
学
歴

中卒或い
はそれ以

下

高校/技術
高校卒

大学/専門
学校/技術
系大学卒

大学院或
いはそれ

以上

地
域

%

北部
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27 

31 

26 

31 

27 

31 

23 

40 

34 

36 

20 

28 

27 

28 

30 

17 

46 

44 

48 

45 

44 

42 

65 

50 

52 

52 

50 

41 

36 

36 

26 

40 

2 

2 

3 

2 

1 

2 

3 

2 

* 

1 

1 

3 

2 

5 

26 

24 

23 

22 

28 

25 

10 

9 

14 

11 

29 

30 

34 

34 

44 

38 

Q22: 東日本大震災後、日本の食品の購入につき最も当てはまるものを選択

して下さい（一つ選択）。 

 

 

 

 

 

 

  

全体 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

% 

性 

別 

年

齢 

男性 

震災直後は、日本の食品を買うことを控えていたが、現在は震災前と変わらない 

震災直後から積極的に日本の食品を買うようになった 

震災直後からずっと日本の食品を買うことを控えている 

震災直後から震災前と変わらず、日本の食品を買っている 

引き続き購入 購入を控える 
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27 

31 

27 

33 

29 

30 

26 

30 

18 

24 

39 

25 

22 

25 

27 

34 

25 

37 

26 

29 

26 

34 

30 

26 

46 

44 

48 

42 

45 

45 

44 

44 

46 

49 

28 

39 

43 

44 

49 

46 

57 

41 

53 

53 

42 

42 

19 

25 

2 

2 

1 

1 

1 

2 

3 

2 

2 

3 

1 

6 

2 

1 

2 

1 

1 

2 

2 

3 

1 

1 

2 

26 

24 

24 

24 

25 

22 

27 

23 

35 

24 

31 

30 

33 

30 

22 

20 

17 

20 

18 

15 

31 

22 

49 

49 

Q22: 東日本大震災後、日本の食品の購入につき最も当てはまるものを選択

して下さい（一つ選択）。 

 

  

 

 

 

  % 

地 

域 

最

終

学

歴 

日
本
へ
の
信
頼 

震災直後は、日本の食品を買うことを控えていたが、現在は震災前と変わらない 

震災直後から積極的に日本の食品を買うようになった 

震災直後からずっと日本の食品を買うことを控えている 

震災直後から震災前と変わらず、日本の食品を買っている 

北部 

 

中部 

南部 

 

東部 

中卒或いはそ

れ以下 

 

高校/技術高校

卒 

 大学/専門学校

/技術大学卒 

 

大学院或いは

それ以上 

引き続き購入 購入を控える 

全体 

信頼できる 

 

どちらとも言

えない 

 

信頼できない 
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Q23: Q22 の設問で、「震災直後からずっと日本の食品を買うことを控えてい

る」、「震災直後は、日本の食品を買うことを控えていたが、現在は震災前と

変わらない」を回答された方で、その理由につき最も当てはまるものを選択

してください（一つ選択）。 

※「台湾製食品が好き/そもそも日本製品は買わない」は本年度調査より追加。 

※「経済的理由」は２０１２年度調査において「円高等の経済的理由」と記載。 

 

 

 

  

64 

21 8 5 * 1 

64 

17 12 * 1 

2015
2012

震
災
に
よ
る
安
全
性
の
不
安

台
湾
製
食
品
が
好
き
/
そ
も

そ
も
日
本
製
品
は
買
わ
な
い

経
済
的
理
由

そ
の
他
品
質
面
で
の
理
由

円
高
等
経
済
的
理
由

そ
の
他

分
か
ら
な
い
/
買
う
必
要
が

な
い

2015 63 24 9 4 NA - 1

2012 62 NA NA 20 12 * 1

2015 65 18 8 6 NA 1 2

2012 66 NA NA 15 13 * 1

2015 56 21 18 4 NA 1 -

2012 51 NA NA 29 17 - 2

2015 61 16 19 3 NA - 1

2012 67 NA NA 19 10 - 4

2015 67 22 4 7 NA - -

2012 69 NA NA 15 9 1 -

2015 69 20 4 6 NA 1 1

2012 69 NA NA 12 15 - -

2015 62 27 2 5 NA - 5

2012 56 NA NA 16 9 1 -

%

性
別

男性

女性

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q23: Q22 の設問で、「震災直後からずっと日本の食品を買うことを控えてい

る」、「震災直後は、日本の食品を買うことを控えていたが、現在は震災前と

変わらない」を回答された方で、その理由につき最も当てはまるものを選択

してください（一つ選択）。 

※「台湾製食品が好き/そもそも日本製品は買わない」は本年度調査より追加。 

※「経済的理由」は２０１２年度調査において「円高等の経済的理由」と記載。 

 

  

震
災
に
よ
る
安
全
性
の
不
安

台
湾
製
食
品
が
好
き
/
そ
も

そ
も
日
本
製
品
は
買
わ
な
い

経
済
的
理
由

そ
の
他
品
質
面
で
の
理
由

円
高
等
経
済
的
理
由

そ
の
他

分
か
ら
な
い
/
買
う
必
要
が

な
い

2015 68 19 8 5 NA - 1
2012 65 NA NA 15 13 - 1
2015 58 20 13 6 NA 1 2
2012 61 NA NA 22 14 1 2
2015 65 23 7 5 NA - 1
2012 65 NA NA 18 10 1 1
2015 68 28 - 4 NA - -
2012 73 NA NA 13 8 - -

2015 59 24 2 11 NA - 5

2012 52 NA NA 16 19 1 1

2015 63 22 6 6 NA 1 2

2012 60 NA NA 22 11 - 1

2015 65 20 11 4 NA * *

2012 68 NA NA 16 12 * 1

2015 72 15 11 3 NA - -

2012 70 NA NA 17 9 - 3

中部

南部

東部

最
終
学
歴

中卒或い
はそれ以

下

高校/技術
高校卒

大学/専門
学校/技術
系大学卒

大学院或
いはそれ

以上

地
域

%

北部

64 

21 8 5 * 1 

64 

17 12 * 1 

2015
2012
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13 

17 

13 

16 

13 

17 

15 

24 

21 

25 

11 

13 

9 

12 

7 

6 

52 

52 

50 

53 

53 

51 

59 

53 

48 

49 

51 

53 

50 

53 

53 

55 

28 

22 

28 

22 

27 

23 

20 

18 

24 

21 

30 

25 

32 

25 

31 

22 

1 

2 

2 

2 

1 

1 

3 

2 

* 

2 

2 

2 

2 

3 

6 

7 

7 

6 

6 

8 

3 

4 

7 

5 

6 

8 

7 

9 

9 

13 

Q24:東日本大震災後、電化製品等日本製品（食品除く）の購入につき最も当

てはまるものを選択して下さい（一つ選択）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性 

女性 

20-29 

30-39 

40-49 

50-64 

65-80 

% 

年 

齢 

性 

別 

震災直後から今も震災前と特に変化はない 

 

積極的に日本の製品を買うようになった 

日本から輸入される製品の購入を控えている 

生産地を確認して購入 

震災直後は、日本の製品を買うことを控えていたが、現在は震災前と変わらな

い 

引き続き購入 購入を控える 

全体 
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13 

17 

14 

20 

14 

12 

11 

16 

5 

11 

8 

11 

11 

13 

15 

19 

11 

21 

12 

17 

14 

18 

13 

10 

52 

52 

52 

50 

50 

55 

52 

53 

62 

59 

58 

49 

48 

51 

51 

53 

59 

57 

54 

56 

49 

49 

50 

53 

28 

22 

26 

23 

30 

22 

28 

21 

28 

26 

23 

24 

31 

27 

27 

21 

26 

16 

27 

22 

29 

23 

27 

22 

1 

2 

1 

1 

2 

3 

1 

1 

2 

3 

4 

2 

1 

1 

1 

1 

2 

2 

2 

1 

1 

3 

1 

6 

7 

7 

6 

4 

8 

7 

9 

4 

4 

9 

12 

8 

8 

5 

7 

4 

5 

5 

3 

7 

8 

8 

15 

Q24:東日本大震災後、電化製品等日本製品（食品除く）の購入につき最も当

てはまるものを選択して下さい（一つ選択）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  % 

地

域 

最

終

学

歴 

日
本
へ
の
信
頼 

震災直後から今も震災前と特に変化はない 

 

積極的に日本の製品を買うようになった 

日本から輸入される製品の購入を控えている 

生産地を確認して購入 

震災直後は、日本の製品を買うことを控えていたが、現在は震災前と変わらな

い 

北部 

中部 

 

南部 

東部 

中卒或いはそ

れ以下 

高校/技術高校

卒 

大学/専門学校

/技術大学卒 

大学院或いは

それ以上 

信頼できる 

 

どちらとも言

えない 

 

信頼できない 

全体 
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Q25:Q24 の設問で、「日本から輸入される製品の購入を控えている」、「生産地

を確認してから購入」、及び「震災直後は、日本の製品を買うことを控えて

いたが、現在は震災前と変わらない」を回答された方は、その理由につき最

も当てはまるものを選択して下さい（一つ選択）。 

※「台湾製食品が好き/そもそも日本製品は買わない」は本年度調査より追加。 

※「経済的理由」は２０１２年度調査において「円高等の経済的理由」と記載。

 

  

55 

19 14 11 1 * 

62 

24 12 1 

2015

2012

震
災
に
よ
る
安
全
性
の
不
安

台
湾
製
品
が
好
き
/
そ
も
そ

も
日
本
製
品
は
買
わ
な
い

経
済
的
理
由

そ
の
他
品
質
面
で
の
理
由

円
高
等
の
経
済
的
理
由

そ
の
他

分
か
ら
な
い

2015 54 21 15 9 NA * 1

2012 60 NA NA 27 11 * -

2015 56 18 12 12 NA 1 *

2012 65 NA NA 21 12 1 -

2015 55 18 20 7 NA - -

2012 52 NA NA 27 19 1 -

2015 50 18 21 10 NA 1 -

2012 67 NA NA 21 12 - -

2015 53 14 13 18 NA 1 1

2012 65 NA NA 22 8 2 -

2015 61 22 6 9 NA 2 -

2012 64 NA NA 25 9 - -

2015 53 25 10 9 NA - 2

2012 61 NA NA 22 11 2 -

%

性
別

男性

女性

年
齡

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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55 

19 14 11 1 * 

62 

24 12 1 

2015

2012

Q25:Q24 の設問で、「日本から輸入される製品の購入を控えている」、「生産地

を確認してから購入」、及び「震災直後は、日本の製品を買うことを控えて

いたが、現在は震災前と変わらない」を回答された方は、その理由につき最

も当てはまるものを選択して下さい（一つ選択）。 

※「台湾製食品が好き/そもそも日本製品は買わない」は本年度調査より追加。 

 

 

 

 

 

  

震
災
に
よ
る
安
全
性

の
不
安

台
湾
製
品
が
好
き
/

そ
も
そ
も
日
本
製
品

は
買
わ
な
い

経
済
的
理
由

そ
の
他
品
質
面
で
の

理
由

円
高
等
の
経
済
的
理

由 そ
の
他

分
か
ら
な
い

2015 56 15 14 13 NA 2 1

2012 62 NA NA 24 12 1 -

2015 56 23 16 5 NA - -

2012 60 NA NA 29 9 2 -

2015 53 24 10 12 NA 1 1

2012 63 NA NA 21 13 - -

2015 48 18 10 24 NA - -

2012 82 NA NA 5 13 - -

2015 49 23 15 10 NA - 3

2012 57 NA NA 24 14 2 -

2015 47 20 16 15 NA 2 -

2012 59 NA NA 27 9 1 -

2015 57 19 13 9 NA * *

2012 65 NA NA 23 12 - -

2015 72 15 5 8 NA - -

2012 65 NA NA 19 14 2 -

%

北部

中部

南部

東部

最
終
学
歴

中卒或い
はそれ以

下

高校/技術
高校卒

大学/専門
学校/技術
系大学卒

大学院或
いはそれ

以上

地
域
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Q26:日本への観光旅行について、最も当てはまるものを選択してください

（一つ選択）。 

  ※「旅行をする地域を選択する（被災地を避ける）」、「経済的考慮から海外旅行をし

たことがない」、「日本へ行きたいが、今は計画がない」は本年度調査より追加。 

 

 

 

  

27 24 22 13 6 5 1 2 2 11 

46 

10 
27 

* 

2015

2012

日
本
へ
行
き
た
い
が
、

今
は
計
画

が
な
い

旅
行
す
る
地
域
を
選
択
す
る
（

被

災
地
を
避
け
る
）

震
災
後
、

日
本
に
旅
行
に
行
っ

た

経
済
的
考
慮
か
ら
海
外
旅
行
を
し

た
こ
と
が
な
い

震
災
直
後
は
日
本
へ
の
旅
行
を
控

え
て
い
た
が
、

現
在
は
日
本
へ
の

旅
行
を
計
画
中
で
あ
る

震
災
以
前
か
ら
も
と
も
と
、

日
本

へ
の
旅
行
は
考
え
て
い
な
い

震
災
直
後
か
ら
ず
っ

と
、

現
在
も

日
本
へ
の
旅
行
を
控
え
て
い
る

そ
の
他

2015 30 23 21 14 6 5 1 1

2012 2 NA 10 NA 49 11 25 1

2015 24 25 23 12 7 5 2 2

2012 2 NA 12 NA 42 10 30 -

2015 39 20 19 15 6 * 1 -

2012 5 NA 9 NA 51 6 20 1

2015 23 17 35 12 12 * * -

2012 4 NA 15 NA 47 4 23 -

2015 26 30 16 14 5 6 2 1

2012 - NA 8 NA 47 13 32 -

2015 27 30 17 11 4 7 2 3

2012 1 NA 11 NA 42 12 34 -

2015 17 18 25 14 6 14 1 5

2012 1 NA 10 NA 42 21 25 1

%

性
別

男性

女性

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q26:日本への観光旅行について、最も当てはまるものを選択してください

（一つ選択）。 

  ※「旅行をする地域を選択する（被災地を避ける）」、「経済的考慮から海外旅行をし

たことがない」、「日本へ行きたいが、今は計画がない」は本年度調査より追加。 

 

 

  

日
本
へ
行
き
た
い
が
、

今
は
計
画

が
な
い

旅
行
す
る
地
域
を
選
択
す
る
（

被

災
地
を
避
け
る
）

震
災
後
、

日
本
に
旅
行
に
行
っ

た

経
済
的
考
慮
か
ら
海
外
旅
行
を
し

た
こ
と
が
な
い

震
災
直
後
は
日
本
へ
の
旅
行
を
控

え
て
い
た
が
、

現
在
は
日
本
へ
の

旅
行
を
計
画
中
で
あ
る

震
災
以
前
か
ら
も
と
も
と
、

日
本

へ
の
旅
行
は
考
え
て
い
な
い

震
災
直
後
か
ら
ず
っ

と
、

現
在
も

日
本
へ
の
旅
行
を
控
え
て
い
る

そ
の
他

2015 26 22 26 10 6 7 1 2

2012 1 NA 14 NA 44 9 28 *

2015 28 27 21 14 5 3 1 1

2012 2 NA 9 NA 48 9 26 *

2015 26 24 20 14 9 4 1 1

2012 3 NA 7 NA 47 13 27 -

2015 32 26 3 29 5 3 - 2

2012 2 NA 6 NA 45 9 31 2

2015 19 13 14 25 7 16 2 6

2012 - NA 6 NA 47 15 30 1

2015 28 29 11 19 5 5 * 2

2012 1 NA 9 NA 41 14 34 *

2015 26 24 29 9 7 3 2 *

2012 3 NA 12 NA 48 8 23 -

2015 34 23 26 3 9 2 - 2

2012 3 NA 14 NA 41 9 29 -

北部

中部

南部

東部

最
終
学
歴

中卒或い
はそれ以

下

高校/技術
高校卒

大学/専門
学校/技術
系大学卒

大学院或
いはそれ

以上

地
域

%

27 24 22 13 6 5 1 2 2 11 

46 

10 
27 

* 

2015

2012
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Q26:日本への観光旅行について、最も当てはまるものを選択してください

（一つ選択）。 

  ※「旅行をする地域を選択する（被災地を避ける）」、「経済的考慮から海外旅行をし

たことがない」、「日本へ行きたいが、今は計画がない」は本年度調査より追加。 

 

 

 

 

  

27 24 22 13 6 5 1 2 2 11 
46 

10 27 
* 

2015

2012

日
本
へ
行
き
た
い
が
、

今
は
計
画

が
な
い

旅
行
す
る
地
域
を
選
択
す
る
（

被

災
地
を
避
け
る
）

震
災
後
、

日
本
に
旅
行
に
行
っ

た

経
済
的
考
慮
か
ら
海
外
旅
行
を
し

た
こ
と
が
な
い

震
災
直
後
は
日
本
へ
の
旅
行
を
控

え
て
い
た
が
、

現
在
は
日
本
へ
の

旅
行
を
計
画
中
で
あ
る

震
災
以
前
か
ら
も
と
も
と
、

日
本

へ
の
旅
行
は
考
え
て
い
な
い

震
災
直
後
か
ら
ず
っ

と
、

現
在
も

日
本
へ
の
旅
行
を
控
え
て
い
る

そ
の
他

2015 25 26 25 12 8 3 1 *

2012 3 NA 12 NA 54 5 21 *

2015 29 22 20 15 6 5 1 1

2012 2 NA 12 NA 45 8 30 *

2015 24 20 15 8 2 18 3 10

2012 1 NA 5 NA 28 30 36 -

日
本
へ
の
信
頼
度

信頼でき
る

どちらと
も言えな

い

信頼でき
ない

%
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Q27: Q25 で「震災直後からずっと、現在も日本への旅行を控えている」と回

答された方は、その理由として最も当てはまるものを選択してください（一

つ選択）。 

  ※「興味がない/旅行が好きでない」は回答者からの回答で選択項目にはないもの。 

 

  

45 

10 8 

38 
60 

18 19 
2015

2012

放
射
能
の
影
響
が
懸

念
さ
れ
て
い
る
か
ら

地
震
・
津
波
が
懸
念

さ
れ
る
か
ら

経
済
的
問
題

興
味
が
な
い
/
旅
行

が
好
き
で
は
な
い

2015 17 29 23 31

2012 67 14 18 -

2015 59 - - 41

2012 55 21 20 -

2015 - 100 - -

2012 65 18 14 -

2015 100 - - -

2012 62 16 20 -

2015 43 - 26 31

2012 59 20 21 -

2015 36 - - 64

2012 61 15 19 -

2015 100 - - -

2012 54 25 18 -

2015 30 - 14 55

2012 61 21 16 -

2015 31 37 - 31

2012 58 18 21 -

2015 100 - - -

2012 62 13 20 -

2015 - - - -

2012 51 20 22 -

北部

中部

南部

東部

地
域

%

性
別

男性

女性

年
齢

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q27: Q25 で「震災直後からずっと、現在も日本への旅行を控えている」と回

答された方は、その理由として最も当てはまるものを選択してください（一

つ選択）。 

  ※「興味がない/旅行が好きでない」は回答者からの回答で選択項目にはないもの。 

 

 

  

45 

10 8 

38 
60 

18 19 
2015

2012

放
射
能
の
影
響
が
懸
念

さ
れ
て
い
る
か
ら

地
震
・
津
波
が
懸
念
さ

れ
る
か
ら

経
済
的
問
題

興
味
が
な
い
/
旅
行
が

好
き
で
は
な
い

2015 50 - 50 -

2012 48 21 26 -

2015 100 - - -

2012 56 17 23 -

2015 39 13 - 49

2012 66 18 14 -

2015 - - - -

2012 66 18 16 -

2015 46 28 - 26

2012 57 22 19 -

2015 19 - 17 64

2012 57 18 22 -

2015 100 - - -

2012 75 11 11 -

日
本
へ
の
信
頼
度

信頼でき
る

どちらと
も言えな

い

信頼でき
ない

最
終
学
歴

中卒或い
はそれ以

下

高校/技術
高校卒

大学/専門
学校/技術
系大学卒

大学院或
いはそれ

以上

%
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51 

44 

49 

46 

53 

42 

61 

54 

63 

54 

49 

43 

43 

35 

38 

30 

52 

43 

54 

41 

47 

46 

47 

49 

14 

6 

15 

6 

13 

5 

22 

7 

14 

5 

16 

4 

9 

5 

13 

9 

12 

5 

14 

7 

19 

6 

11 

2 

32 

44 

33 

40 

31 

48 

18 

37 

23 

37 

31 

43 

44 

52 

43 

51 

33 

45 

32 

44 

30 

42 

34 

36 

2 

6 

2 

6 

2 

5 

3 

4 

3 

8 

4 

7 

3 

8 

2 

5 

1 

6 

3 

5 

4 

11 

* 

1 

* 

2 

* 

* 

* 

* 

1 

* 

2 

2 

4 

* 

1 

2 

* 

1 

4 

2 

Q28:震災後、日台関係が、より緊密になったと感じますか（一つ選択）。 

 

 

 

  

やや密接になった 密接になった 変わらない やや密接でない 密接ではない 

% 

年

齢 

性 

別 

地

域 

密接 密接でない 

全体 
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51 

44 

32 

26 

42 

36 

61 

51 

49 

51 

52 

54 

52 

39 

42 

32 

47 

51 

50 

50 

53 

34 

68 

49 

64 

42 

52 

45 

14 

6 

13 

7 

14 

6 

14 

5 

16 

4 

22 

8 

6 

4 

5 

2 

25 

6 

14 

4 

11 

7 

20 

8 

15 

4 

14 

9 

32 

44 

51 

54 

41 

50 

23 

39 

34 

38 

24 

33 

40 

51 

47 

49 

27 

36 

33 

37 

33 

54 

12 

38 

20 

45 

34 

44 

2 

6 

4 

11 

3 

7 

1 

4 

1 

5 

2 

5 

2 

5 

6 

12 

1 

4 

2 

7 

2 

5 

5 

6 

2 

* 

1 

2 

1 

2 

* 

1 

3 

1 

1 

* 

5 

2 

1 

1 

* 

1 

1 

3 

Q28:震災後、日台関係が、より緊密になったと感じますか（一つ選択）。 

 

 

 

 

  
% 

最

終

学

歴 

日
本
へ
の
信
頼 

交
流
協
会
を 

台
湾
が
最
も
緊
密
に

す
べ
き
国 

やや密接になった 密接になった 変わらない やや密接でない 密接ではない 

日本 

 

中国 

 

アメリカ 

知っている 

 

聞いたこと

がある 

 

知らない 

中卒或いはそ

れ以下 

高校/技術高校

卒 

 大学/専門学校

/技術大学卒 

大学院或いは

それ以上 

信頼できる 

 

どちらとも言

えない 

 

信頼できない 

全体 

密接 密接でない 
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Q29:今後の日本と台湾の関係は、どのようになって欲しいと思いますか（自

由にお書きください）。 

 

 
  

22 12 10 9 8 8 7 6 6 6 4 3 3 3 2 2 5 15 24 
9 3 7 6 7 4 5 6 4 3 2 1 8 5 1 

32 2015

2012

経
済
・
貿
易
分
野
で
の
交
流
/
産
業
連
携
の
活
発
化

テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー

関
係
の
交
流
/
技
術
交
流
の
活
発
化

現
状
維
持

文
化
交
流
の
向
上
/
伝
統
分
野
で
の
文
化
交
流
の
活
発
化

友
好
関
係
維
持
/
安
定
的
な
発
展

各
分
野
共
に
交
流
の
向
上
が
必
要
/
協
力
関
係
の
さ
ら
な
る
発

展
/
積
極
的
に
交
流
/
互
恵
に
な
る
よ
う
に
す
る

全
面
的
に
よ
い
方
向
に
発
展
/
も
っ

と
良
い
関
係
に
発
展

平
和
的
に
付
き
合
う

政
治
・
外
交
・
国
防
交
流
の
活
発
化

観
光
交
流
の
活
発
化

学
術
・
教
育
交
流
の
活
発
化

過
去
の
歴
史
に
対
す
る
謝
罪
と
反
省

民
間
交
流
の
活
発
化

自
然
に
ま
か
せ
る

尖
閣
諸
島
関
連
の
解
決

農
業
、

漁
業
分
野
の
交
流
/
漁
業
関
係
の
態
度
の
友
好
/
日
台

の
領
海
に
関
す
る
意
見
校
間
調
整
が
必
要

そ
の
他

分
か
ら
な
い
/
な
い

2015 26 12 8 10 8 9 8 6 8 3 3 2 4 3 1 3 5 12

2012 27 13 3 8 5 6 5 4 7 2 3 2 1 NA 8 6 1 27

2015 18 11 12 8 9 6 6 6 4 8 5 4 2 3 2 * 4 18

2012 21 6 3 5 6 7 3 5 5 5 3 1 1 NA 8 4 1 36

2015 12 11 2 7 16 15 14 8 3 3 5 2 1 3 2 * 4 7

2012 19 4 3 8 13 17 11 11 3 3 4 2 1 NA 5 1 1 18

2015 17 6 5 8 13 17 14 7 4 6 2 5 3 6 1 - 5 8

2012 24 6 6 8 9 14 8 7 4 2 1 1 1 NA 4 1 1 18

2015 28 18 19 9 4 2 4 4 9 5 5 4 3 2 2 4 5 10

2012 25 15 2 6 2 - - 1 7 6 2 2 1 NA 12 8 1 38

2015 28 13 12 14 5 2 3 6 7 9 6 2 4 2 2 2 2 21

2012 26 9 2 3 1 * * 2 7 4 3 2 * NA 11 8 2 43

2015 21 10 11 4 2 1 1 5 9 6 3 4 1 1 4 3 9 32

2012 27 13 1 12 3 2 - 3 9 4 7 1 2 NA 5 6 1 42

%

性
別

男性

女性

年
齡

20-29

30-39

40-49

50-64

65-80
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Q29: 今後の日本と台湾の関係は、どのようになって欲しいと思いますか（自

由にお書きください）。 

 

 

 

  

22 12 10 9 8 8 7 6 6 6 4 3 3 3 2 2 5 15 24 9 3 7 6 7 4 5 6 4 3 2 1 8 5 1 
32 2015

2012
経
済
・
貿
易
分
野
で
の
交
流
/
産
業
連
携
の
活
発
化

テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー

関
係
の
交
流
/
技
術
交
流
の
活
発
化

現
状
維
持

文
化
交
流
の
向
上
/
伝
統
分
野
で
の
文
化
交
流
の
活
発
化

友
好
関
係
維
持
/
安
定
的
な
発
展

各
分
野
共
に
交
流
の
向
上
が
必
要
/
協
力
関
係
の
さ
ら
な
る
発

展
/
積
極
的
に
交
流
/
互
恵
に
な
る
よ
う
に
す
る

全
面
的
に
よ
い
方
向
に
発
展
/
も
っ

と
良
い
関
係
に
発
展

平
和
的
に
付
き
合
う

政
治
・
外
交
・
国
防
交
流
の
活
発
化

観
光
交
流
の
活
発
化

学
術
・
教
育
交
流
の
活
発
化

過
去
の
歴
史
に
対
す
る
謝
罪
と
反
省

民
間
交
流
の
活
発
化

自
然
に
ま
か
せ
る

尖
閣
諸
島
関
連
の
解
決

農
業
、

漁
業
分
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2015 23 9 8 10 8 8 8 7 5 5 4 2 1 3 2 2 6 14

2012 23 10 3 8 5 7 5 5 6 4 4 2 1 NA 8 4 1 32

2015 18 13 9 10 7 8 9 5 5 8 6 5 4 2 1 3 4 15

2012 23 7 2 7 7 5 3 5 4 4 3 2 1 NA 8 3 2 35

2015 23 14 12 8 10 7 4 4 7 4 3 1 4 3 1 * 3 17

2012 24 10 4 5 4 8 4 5 5 4 2 1 1 NA 7 7 1 30

2015 24 12 19 7 4 - 12 15 7 5 6 7 5 2 5 - 3 13

2012 35 14 - 7 10 7 5 2 15 3 2 2 - NA 16 7 - 21

2015 23 9 11 6 5 1 - 5 3 9 3 1 - 2 - 3 4 36

2012 26 7 1 5 3 3 - 3 5 3 3 1 1 NA 6 7 1 49

2015 23 18 12 7 5 3 7 7 6 5 3 3 2 1 4 1 4 19

2012 23 12 4 4 2 3 2 3 6 2 1 * 1 NA 8 5 * 43

2015 22 9 9 10 10 10 8 6 6 6 5 3 4 3 1 2 5 9

2012 25 8 3 8 7 9 5 6 5 5 4 2 1 NA 7 4 2 24

2015 18 9 8 13 12 14 10 3 8 4 5 3 2 5 1 1 8 9

2012 20 9 5 9 8 9 8 2 7 4 3 5 3 NA 11 2 - 23

%

北部

中部

南部

東部

最
終
学
歴

中卒或い
はそれ以

下

高校/技術
高校卒

大学/専門
学校/技術
系大学卒

大学院或
いはそれ

以上

地
域
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一、日本に対する意識とイメージ 

１． 56％が台湾以外で最も好きな国を日本と回答し、第二位の中国（6％）や米国（5％）

等を大きく引き離した。日本が最も好きだという比率は 2012 年の調査結果（43％）よ

りも顕著に高く、その中で 30～64 歳の年齢層の比率が、以前と比較して顕著な上昇と

なった。 

２．台湾が今後最も親しくすべき国について 39％が日本と回答し、2012 年の 29％から顕

著に上昇している。特に 49 歳以下の年齢層、高校・職業校卒以上の最終学歴の回答者

は以前と比較して顕著に上昇している。他方で、台湾が今後最も親しくすべき国は中国

とする比率は、前回の調査と比較して各グループとも顕著に低下した。 

３．台湾が親しくすべき国は中国と考える人の比率は低下しているが、台湾に最も影響力

を持つ国としては、半数の人が中国と考え、その次が米国（31％）、日本は第三位（11％）

となった。 

４． 80％が日本は親しみを感じる国であると回答し、2012 年の結果と比較して 15％増加

した。また、年齢別に見ると、若い年齢層ほど日本に親しみを感じると回答しており、

以前の調査結果と比較すると、日本は親しみを感じないと感じる比率は顕著に低下し、

各年齢層すべてに同様の現象がみられる。 

５．観光（77％）、自然と風土（59％）、日本人の精神・哲学（57％）、科学技術（55％）、

伝統文化（54％）の五つが日本に最も興味を感じる分野で、特に 40～49 歳の年齢層の

89％が観光に最も興味を感じている。 

６．きまりを守る（78％）、美しい自然（77％）、豊かな伝統と文化（74％）及び経済力・

技術力の高さ（72％）が、日本に対する主要なイメージである。 

 

二、日本旅行と日本関係の情報源 

１．旅行に行くなら日本と 42％が回答し、その比率は 2012 年と比較して４％増加、その

次に 23％がヨーロッパを選択している（前回の結果より 11％減少）。 

２．日本へ旅行に行きたいと 88％が回答し、20～39 歳の年齢層の日本へ旅行に行きたい

という回答は 95％を超えた。 

３．日本に行きたい主な理由は自然環境（77％）が最も多く、さらに、日本の清潔さ（71％）、

温泉（69％）、日本料理（67％）、安全性（65％）、神社、仏閣などの歴史的建造物の町

並み（62％）、ショッピング（56％）及び祭りなど地方文化（55％）等となっている。

注目すべき点として、ハイテク商品・テクノロジー（男性 54％）及び日本酒・焼酎等

（男性 32％）が比較的男性を引き付けていることである。 
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４．テレビ（31％）は台湾の人の日本に関する主な情報源であり、最終学歴が高校・職業

学校卒以下の割合が比較的高い。但し、2012 年の調査結果の 41％と比較し、テレビを

情報源とする比率は顕著に低下している。その次がインターネット（24％）であり、最

終学歴が大学、専科、技術学院以上の層は、インターネットを日本に関する主要な情報

源としている。前回の調査結果と比較して、インターネットを使用する回答者の比率は

顕著に上昇している（2012 年は 17％）。 

５．公益財団法人交流協会（日本交流協会）を聞いたことがあると 14％が回答し、その

中でも男性（20％）や最終学歴が大学・専科・技術学院卒（15％）、大学院或いはそれ

以上（22％）の層の比率が比較的高い。 

 

三、日本と台湾の関係 

１．日本と台湾の関係は良好と 53％が回答し、その比率は 2012 年の調査結果と比較して

20％上昇している。注目に値するのは、低い年齢層また最終学歴が高い層ほど日台関係

をより楽観視している点である。 

２．日本は信頼できる国と 53％が回答し、その比率は 2012 年の調査結果と比較して 14％

上昇している。その中で 20～29 歳の年齢層は、73％が日本は信頼できると回答してい

る。また、最終学歴が高い層ほど日本への信頼が高い。台湾は日本と親しくすべき、日

本に旅行したい、日本に対してよい印象を持つ、と回答した人は、日本を信頼できると

考える比率が約七割前後と全体の平均より高く、それぞれの比率は前回調査結果より顕

著に上昇している。日本を信頼する主な理由は慎重な国民性（64％）、文化面での共通

性（56％）及び長い交流の歴史（55％）である。注目に値するのは、50～64 歳の年齢

層は日本を信頼する主な理由を長い交流の歴史（69％）としていることである。逆に日

本を信頼しない理由として主要なものは過去の歴史的経緯（81％）である。 

３． 64％が日台関係の将来の発展に肯定的と回答し、2012 年の結果と比較して 14％上昇

し、顕著に上昇した。同様に、低い年齢層および最終学歴が高い層ほど日台関係の将来

の発展により楽観的である。その他、台湾は日本と親しくすべきと考える人のうち、84％

が日台関係の将来の発展に肯定的で、旅行に行くなら日本と考える人も 70％が日台関

係の将来は発展すると考えている。 

４．日台間で最も心配に感じている案件について、日本と中国との関係と 34％が回答し、

2012 年の比率よりも下落（9％減少）するも、依然として最も高い数値となり、その次

に歴史に由来する問題（25％）となった。日本と中国の関係を心配するとの回答のうち、

日本と中国の対立が台湾に不利と 43％が回答し、24％日本と中国の間の尖閣諸島を巡
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る情勢が台湾に不利と回答している。一方、日本と中国の関係（貿易経済関係あるいは

外交関係）が過度に緊密になることが台湾にマイナスの影響を与えると 23％が回答し

ている。 

 

四、東日本大震災後の日本への意識と印象への影響（風評被害関連） 

１．2011 年に東日本で発生した大震災からまもなく５年となり、日本食品を購入してい

ると 74％が回答している。若い回答者ほどその比率が高く、20～39 歳の年齢層は 86％

になっている。日本食品について、東日本大震災後に購入が減少、あるいはできるだけ

購入しないと回答した人のうち、主な理由について 64％が震災による安全性への不安

と回答している。 

２．東日本大震災による食品以外の日本製品の購入への影響は大きくなく、94％が食品を

除いた日本製品を継続的に購入していると回答している。わずか 6％ができるだけ日本

製品を買わないと回答したが、その主な理由は震災による安全性の不安であった（55％）。 

３．日本への観光について、22％が地震後すでに日本に旅行していると回答している。そ

のうち観光エリアを選ぶと 24％が回答し、地震後被災地への旅行を避けている。また

日本へ旅行に行きたいとしているが今は計画がないと 27％が回答している。注目に値

することは、地震後から現在まで日本への旅行を控えていると回答したのはわずか１％

にとどまり、2012 年の調査結果と比較すると 26％の大幅な低下となった。本調査結果

は、地震から５年近くたち、日本への旅行に対する希望が次第に上昇していることを示

している。 

４．震災後、日台関係がより緊密になったと 65％が回答し、2012 年の 49％より顕著に高

くなっている。低い年齢層、また最終学歴が高い層ほど、震災後の日台関係が緊密にな

ったと考える比率が比較的高い。 

 

五、日台交流と展望 

１．日台関係の発展のため、一般的に経済・貿易分野（84％）、文化分野（69％）、学術分

野（67％）及び政治安全保障分野（56％）の交流を積極的に進めるべきと回答している。

この結果は 2012 年の調査結果と同様であるが、政治安全保障分野が 2012 年の結果と比

較して 9％減少している。 

２．文化交流について、ハイテク等専門技術が最も多くの人々が双方の交流を進めるべき

分野と回答しており（85％）、その次に学術教育（67％）、ポップカルチャー（55％）及

び現代芸術（49％）が続いた。また、日台青少年交流については、文化芸術交流（75％）
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および留学生交流（74％）について交流促進が求められている。その他、研究者交流（68％）

やワーキング・ホリデー等の民間交流（64％）も引き続き交流を進め発展することが望

まれる。 

３．最後に、将来の日台関係の展望において、22％が貿易経済の交流を期待すると回答し、

12％が科学技術交流及びハイテク技術交流を期待すると回答した。また、日台関係の現

状維持を希望すると 10％が回答している。20～39 歳の若い年齢層は日台が全面的に良

い方向に発展すること、各分野でより積極的に往来し、相互交流及び協力関係がより進

展することを期待している。また、40 歳以上の年齢層も経済貿易、科学技術及びハイ

テク技術の交流に比較的期待している。最終学歴が大学および大学院以上の層は、他の

層と比べて、双方の文化および芸術分野における発展を重視している。 
 

 

 

（了） 

 


